

NEPOMUCKÉ NOVINY

MĚSÍČNÍK POUTNÍHO MĚSTA NEPOMUK – RODIŠTĚ SVATÉHO JANA NEPOMUCKÉHO

číslo 5, květen 2013, ročník XXII., ZDARMA

www.nepomuk.cz

**Řidiči pozor
radar
v Nepomuku**

str. 5

**Jižní Plzeňsko
ožije v květnu
kulturou**

str. 22

**Podporujeme
nakupování
místní
podnikatele?**

str. 23

Sponzoři vydání:

SKY SOFT
HARDWARE SOFTWARE COMMUNICATION
www.skysoft.cz

**Zábavné podniky
firmy Vlastimil Lagron**

Poutové odpoledne v areálu UNIBRICK

Stalo se již dobrou tradicí, že si návštěvníci nepomucké poutě mohou každý rok vybrat, kde stráví sobotní poutové odpoledne. Někteří zvolí mumraj kolotočů a stánků na náměstí. Jiní přijdou do areálu stavebnin Unibrick s.r.o., protože jim vyhovuje trochu více klidu, možnost posedět a popovídat si s přáteli, poslouchat živou hudbu a děti nechat zdarma např. lézt nebo skákat na nafukovacích atrakcích.

Letošní program pro děti firma Unibrick s.r.o. obohatila bezplatnou možností vyzkoušet si nafukovací lezeckou stěnu (viz fotografie). Novinka potěší všechny rodiče, jejichž děti milují dobrodružství a sport. Nejen lezecká stěna, ale i každý rok oblíbený skákací



Zábava v moři pěny bývá každý rok nezapomenutelným zážitkem

hrad a trampolína budou pro děti opět zcela zdarma. Dětský program zahájí ve 14.00 hodin skvělá Bobík ROAD SHOW „ŠKOLIČKA“ – zábavný hodinový pořad pro malé návštěvníky od 4 do 10 let, pořad plný hudby, soutěží, humoru pod taktovkou

Bobíka a jeho zvířecích přátel (více na www.bobik.cz). Opakování „Školy v Bobíkově“ bude možné vidět ještě v 17.00 hodin (opět v areálu stavebnin). Na Bobíka naváže v 15.00 hodin každoroční – pro děti nezapomenutelné

Pokračování na straně 7

Zprávy z radnice Jednání o Poliklinice Nepomuk



Vážení spoluobčané, chceme Vás informovat o aktivitě, která může významně ovlivnit zdravotnictví v našem městě. Jedná se o Polikliniku Nepomuk s.r.o. (PN). Ta je v soukromém vlastnictví. Nyní vedení PN nabídlo městu Nepomuk její možné odkoupení s tím, že má několik dalších zájemců o koupi. Rada města Nepomuk se nabídkou zabývá.

Jedná se o velmi složitou a finančně náročnou záležitost. PN vlastní nemovitý majetek, budovy polikliniky, které nejsou v optimálním stavu. Od jejího uvedení do provozu v roce 1986 s výjimkou plynových kotelen a několika drobností nebylo prakticky do budov investováno. Stejná situace je se zařizovacími předměty, jen o málo lepší s přístrojovým vybavením. Chybí moderní klinický informační systém.

Pokračování na straně 5

VÝSTAVA TULIPÁNŮ

Kulturní a informační centrum Nepomuk zve na

VÝSTAVU TULIPÁNŮ

11. a 12. května 2013

10.00 – 17.00 hod.

rodný dům Augustina Němejce

Jedná se již o čtvrtou výstavu pěstitele Pavla Nováka v Nepomuku. Vystaveny budou odrůdy ve velkém množství barevných kombinací a tvarů a také novinky letošního roku. Součástí výstavy bude prodej přebyteků denivek, gladiol, kosatců a objednávka cibulí tulipánů. Odborná poradna bude zajištěna po celou dobu konání akce.
Vstupné dobrovolné.



Degustace čajů

Malá galerie Nepomuk, 21. března 2013

Na druhém setkání se Zdeňkem Nepustilem, majitelem firmy Dobré čaje, účastníci degustace ochutnávali tzv. raritní čaje. Celkem ochutnali osm specialit z čajové říše a tři bylinné čaje s výraznými zdravotními účinky. Na závěr degustace bylo možné všechny z ochutnaných čajů zakoupit nebo si vybrat z dalších vystavených produktů. **(red)**



Mateřská škola Nepomuk Berušky a Stonožky u hasičů, 11. dubna 2013



Rekonstrukce místních komunikací Luční – Nepomuk a Na Čiháku – Dvorec

Na konci dubna byly obnoveny práce v Luční ulici. Z důvodu zvýšení únosnosti komunikace je prováděna její sanace. Po zpevnění pláně budou následovat další podkladní vrstvy pro finální povrch, který bude tvořit zámková dlažba.



Práce byly obnoveny i v ulici Na Čiháku. Po odstranění původního povrchu byla odebrána zemina na úroveň pláně nové komunikace. Proběhla výměna kanalizačního potrubí v délce 51 metrů, byly odstraněny vyčnívající části skály a rozlámány bludné kameny v horní části ulice. V křížení s ulicí Blatenskou byly přeloženy telefonní kabely. V současné době jsou pokládány kabely pro veřejné osvětlení a trubky pro budoucí metropolitní síť. Následovat bude pokládání dalších vrstev komunikace. **(red)**



Foto Josef Sílovský

Informace z radnice

Řidiči pozor – radar v Nepomuku



Foto redakce

Po mnoha stížnostech občanů, žijících v okolí průtahu silnice I/20 (E49) Nepomukem, na rychle projíždějící vozidla a dlouhém jednání s mnoha subjekty, se podařilo v těchto dnech dokončit nový radar na měření rychlosti na příjezdu do Nepomuku ve směru od Plzně.

Tento radar měří oba směry jízdy. Nelze se mu tedy vyhnout přejetím do protisměru. Každým dnem bude tento uveden do provozu a začne měřit řidiče nedodržující rychlost při průjezdu městem. Do budoucna by se mohlo rozšířit měření i do dalších míst. Dávejte si tedy pozor na svoji rychlost, ať neohrožujete sebe či ostatní a zbytečně neplatíte pokuty. **Václav Kovář** starosta

Minihřiště



Foto redakce

Minihřiště u školy je připraveno na plný provoz a zbývá jen dokončit úpravy jeho okolí. Zájemci o využívání hřiště kontaktujte pro bližší informace Evu Járovou Honsovou, tel. 371 597 173, e-mail: jarovaeva@urad-nepomuk.cz

Potvrzení pro sběrný dvůr

Ve sběrném dvoře je od Vás požadován doklad o zaplacení odpadů na příslušný rok.

Jak jej získáte?

1. Platbou v hotovosti na podatelnu získáte doklad
2. Platbou na poště, získáte ústřížek o platbě
3. Platbou převodem z Vašeho na náš účet, doklad Vám zasiláme

Alena Marušincová místostarostka města Nepomuk



Město Nepomuk

Nám. A. Němejce 63, 335 01 Nepomuk
Tel.: 371 519 711 – ústředna
Fax: 371 519 755, 371 591 422
E-mail: posta@urad-nepomuk.cz
www.nepomuk.cz

Jednání o Poliklinice Nepomuk

Dokončení ze strany 1

Postupně docházelo k demontování kdysi úplné zdravotní péče, někteří lékaři odešli zcela mimo polikliniku. Některé odbornosti jsou zajišťovány soukromými lékaři, kteří mají pronajaté prostory PN pro svoje ordinace, některé odbornosti jsou zajišťovány lékaři, kteří jsou zaměstnanci PN. Některé prostory jsou pronajaty jiným nezdravotnickým subjektům.

Případná koupě PN, ale především další fungování polikliniky, má mnohá úskalí. Získání PN s.r.o. do vlastnictví města Nepomuk by však mělo také svoje potenciálně pozitivní stránky. Především by na město Nepomuk přešly smlouvy o poskytování – zajišťování zdravotnických služeb ve stejném rozsahu jako dosud. Město by samozřejmě nedopustilo devastaci – zrušení zdravotní péče. Dále by město mělo vliv na poskytovatele zdravotní péče. Jde o významný potenciálně pozitivní nástroj, jak může město zdravotní péči ovlivňovat, včetně její kvality.

Z výše uvedených důvodů se Rada města Nepomuk rozhodla zabývat se možností odkupu. Proběhlo několik jednání starosty, místostarostky i rady města s vedením PN, proběhla jednání i přímo na poliklinice, zadali jsme zpracování odhadu ceny, odhadu nezbytných nákladů. Jiří Polívka absolvoval několik jednání s vedením VZP, pobočky Plzeň a s krajským radním pro oblast zdravotnictví. Sešla se i pracovní porada zastupitelů města Nepomuk a je třeba ocenit zodpovědný přístup zastupitelů, kteří jednomyslně považují názor získat PN s.r.o. do majetku města za správný, pokud to bude finančně možné.

Jedná se tedy o jeden z nejvýznamnějších kroků ve městě Nepomuk. Jednání nejsou a nebudou jednoduchá, stejně jako nebude jednoduché po případném získání polikliniky se podílet na organizaci zdravotní péče. Případné získání polikliniky by znamenalo první krok na velmi složité a dlouhé cestě ke zlepšování kvantity i kvality zdravotní péče pro občany města Nepomuku a jeho okolí. Jsme přesvědčeni, že by to byl krok správným směrem.

Rada města Nepomuk

Clean Up the World



Foto Pavel Kroupa

O prvním dubnovém víkendu proběhla pod Zelenou Horou, stejně jako v předchozích letech, dobrovolnická úklidová akce Clean Up the World – Uklid'me svět! Nechci zde vyjmenovávat, co vše se opět podařilo najít podél cest a lesních pěšin, byl toho ve finále víc než plný kontejner. Co ale chci, je poděkovat jménem pořadatelského týmu všem zúčastněným, jmenovitě členům Klubu českých turistů a Fotoklubu Nepomuk. Je povzbuzující, že se najdou lidé, kterým není lhostejné jejich okolí a neváhají to, navíc bez nároku na jakoukoliv odměnu, doslova vlastnoručně dokázat. Slova uznání patří i městu Nepomuk, které zajistilo likvidaci odpadu. Ještě jednou díky Vám všem!

Za pořadatele (Strana zelených & o.s. Nepal) **Pavel Kroupa**

INTERNET

ve Vašem okolí

Až 50 Mbit/s



PROVÁDÍME:

- montáže kamerových systémů a EZS
- montáže satelitní TV Skylink
- VoIP volání
- Správa a realizaci počítačových sítí
- Opravu a servis výpočetní techniky

cena od

120,-

(s DPH)



371 592 364
604 251 272

www.sky-internet.cz
e-mail: nepomuk@skysoft.cz

Zábavné podniky firmy Vlastimil Lagron

Nám. Mučedníků 150, 339 01 Klatovy 4

- vybavení provozoven zábavnými a výherními automaty
- pronájem Párty stánků 6 x 12 m
- zajišťování kulturních akcí podniky bezpečné a moderní Lidové technické zábavy

*Zveme Vás na
Nepomuckou
poutě*

☎ 606 601 193 • ☎ 376 313 984



Bowling • Bar • Klatovy



Otevírací doba:

Po – Pá 14 – 04

So, Ne 10 – 04

rezervace tel.: 376 322 634

provozní doby klatovských heren
fy LAGRON:

HERNA BAR SPARTA:

Út – Ne 18.00 – 02.00 hod.

HERNA BAR KANON:

Po – Pá 11.00 – 02.00 hod.

So, Ne 15.00 – 02.00 hod.

HERNA LAS VEGAS:

Po – Ne 10.00 – 21.00 hod.



Poutové odpoledne v areálu UNIBRICK

Dokončení ze strany 1



Show pro děti Škola v Bobíkově se představí ve 14.00 a 17.00 hodin. Foto www.bobik.cz

– stříkání pěny v ulici nad prodejnou Unibrick s.r.o. (viz fotografie). Rodiče, kteří prozřetelně vezmou náhradní oblečení pro své děti, tak mohou malým rošťákům dopřát nenapodobitelné kouzlo dovádění v hasičské pěně, která sice promočí oblečení, ale nezanechává skvrny a bez problému se vypere.

Starší děti a možná i dospělí rádi využijí nabídku populárního dočasného tetování Airbrush. Barva se nanáší na kůži pomocí vzduchové pistole přes šablonu, vypadá jako skutečné tetování, ale mizí v průběhu několika dní díky běžnému mýdlu a vodě.

Pro některé návštěvníky bude jistě zajímavá varianta strávit část odpoledne ve venkovním stanu na dolním nádvoří. Volnočasové centrum Fénix pro všechny připravilo možnost vyzkoušet si od 15.00 hodin práci s keramickou hlinou, výrobu FIMO šperků, různé rukodělné a výtvarné techniky. Centrum Fénix se představí i ve večerním programu díky vystoupení lektorky tanečních kurzů Lucie Bartoníčkové. Výtvarné a řemeslné workshopy skončí až v 18.00 hodin a věnovat se vám tyto tři hodiny bude hned několik lektorů. Kromě vyrobených misek, náušnic, sponek, dekorativních předmětů (pouze za cenu materiálů) si budete moci odnést nový bulletin volnočasového centra Fénix, celou programovou nabídku kurzů, cvičení, vzdělávacích aktivit nebo zakoupit za dobré ceny FIMO hmotu, hrnčířskou hlinu a komponenty pro výrobu šperků.

V areálu stavebnin nebudou chybět ani soutěže pro všechny věkové kategorie s možností vyhrát zajímavé ceny. Celé odpoledne

ivečer na poutové zábavě v UNIBRICKu bude hrát k poslechu i tanci kapela ORION, v centru pro kutily i stavební profesionály se bude až do pozdních nočních hodin čepovat hned několik druhů piva (Gambrinus, Pilsner Urquell, Kozel a Žatecký pivovar) a prodávat grilované maso, klobásy a další pochoutky.

Také prohlídka a ukázky



Malé i větší děti si budou moci zcela zdarma a bezpečně vyzkoušet své horolezecké umění.

Foto archiv akcí



Unibrick s.r.o. vás pozve k tanci - letos při kapele ORION.

Foto Dušan Skala

strojů a novinek v půjčovně areálu stavebnin může zpestřit vaše poutové odpoledne.

Jako malou pozornost na uvítanou každý příchozí dostane přípitek a děti balónek pro radost. VSTUP je zcela ZDARMA od 14.00 hodin.

Jako každý rok, i letos se těšíme na každého, kdo chce příjemně strávit poutové odpoledne v sobotu 18. května v odpoledních, večerních i nočních hodinách v našem areálu stavebnin, Kozlovická 418, Nepomuk.

Za tým stavebnin Unibrick s.r.o. Vás zve **Bc. Petr Brož**

Podarí se dokončit cyklostezku Helenka?



Foto Miroslava Brožová

Cyklostezka je ve své polovině osazena zátarasy proti automobilům a motocyklům. Díky tomu je zajištěna větší bezpečnost pro cyklisty i chodce.

Obec Klášter v loňském roce uspěla ve výběrovém řízení kraje v Programu Podpora rozvoje cykloturistiky a cyklistické dopravy v Plzeňském kraji.

Za získané finanční prostředky a s vlastní finanční spoluúčastí obec Klášter zrekonstruovala 640 m velmi poničené polní cesty vedoucí směrem k Nepomuku – Dvorce. Bohužel výše dotace nebyla taková, aby stezka mohla být dokončena v celé své délce až ke klášterskému jezu. Uprostřed trasy se kvalita cyklostezky zásadním způsobem odlišuje. Z jemného štěrkového povrchu se mění na nepříjemně rozbahněnou cestu.

Cyklisté, turisté, rodiny na vycházce, běžci apod. se tak mohou ptát: Kdy bude dokončena část stezky od lesní školky k jezu? Odpověď budeme znát v červnu 2013 po zveřejnění výsledků grantových programů. Obec Klášter zažádala 12. dubna 2013 o další finanční příspěvek v rámci Programu Podpora rozvoje cykloturistiky a cyklistické dopravy a ještě bude žádat v rámci X. výzvy MAS SJN o dotaci na posledních několik stovek metrů stezky. Pokud se podaří uspět, nabídne okolí zámku Zelená Hora pro všechny rekreační i náročnější sportovce krásný úsek cyklostezky od obce Klášter směrem k železniční zastávce Nepomuk – Dvorec postupně v časovém harmonogramu roku léto 2013 – jaro 2014.

Pokud však zvolíte pro svoji cyklojízdu slunečný den nebo čas mimo období dešťů, je stezka Helenka bez problémů průjezdná již nyní. Přejeme všem příjemné výlety kolem naší obce!

Za obec Klášter **Mgr. Miroslava Brožová**

MĚSTO NEPOMUK

Náměstí Augustina Němejce 63, 335 01 Nepomuk, tel.: 371 519 711, fax: 371 519 755

Úřední doba: pondělí 7.00 – 18.00 hod., středa 7.00 – 18.00 hod.

e-mail: podatelna@urad-nepomuk.cz, url: www.nepomuk.cz,

www.nepomucko.cz, www.czech-tour.cz

**Upozornění:** Dokumenty jsou zveřejňovány v upravené verzi z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona o ochraně osobních údajů.

Usnesení z jednání Rady města Nepomuk 12. 3. 2013

Rada města**bere na vědomí**

Žádost občanů o koupi pozemku v obytné zóně za elektrárnou, označeného na návrhu parcelace č. 9, popř. směnu za pozemky v jejich vlastnictví.

doporučuje zastupitelstvu ke schváleníProdej pozemku p.p.č. 1726/3 o výměře cca 55 m², který vznikne oddělením od pozemku p.p.č. 1726/1 v k. ú. Nepomuk za 70 Kč/m².**doporučuje ke schválení zastupitelstvu**Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní na byt v Nepomuku, Na Vinici 552, byt č. 17, o velikosti 2+1, celková plocha 48,00 m² za cenu platnou pro rok 2013 ve výši 349.478 Kč.**schvaluje**

Smlouvu o výpůjčce uzavřenou s firmou EKO-KOM, a.s. Praha 4, na bezúplatné užívání sběrných nádob na odpad dle přílohy č. 1 této smlouvy.

souhlasí

S umístěním fotovoltaiky na jihozápadní střechu Sokolovny, firma Distribution Expert zajistí umístění FV ze svých prostředků a vymění i část zájmové střechy budovy za novou krytinu s podmínkou, že s tím bude souhlasit Tělocvičná jednota Sokol Nepomuk.

schvaluje

Uzavření smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby dešťové kanalizace v ul. Swalmenská a Alexandra Berndorfa s projektantem Ladislavem Moulíkem za celkovou částku 26.000 Kč s DPH.

bere na vědomí

Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření ÚSC Nepomuk za rok 2012 – bez výhrad.

schvaluje

Zadávací podmínky pro výpravu místních komunikací a seznam

firem pro výběrové řízení na dodavatele výprav.

projednala a doporučuje zastupitelstvu ke schválení

Změnu č. 4 Územního plánu Města Nepomuk.

pověřuje

Odbor výstavby a životního prostředí – úřad územního plánování – k zajištění zveřejnění změny.

schvaluje

Zadávací podmínky a seznam firem pro výběrové řízení na dodavatele stavby plochy skateparku v Nepomuku.

schvaluje

Zadávací podmínky a seznam firem pro výběrové řízení dodavatele stavby akce „Propojení ulic Swalmenská a Třebčická v Nepomuku“.

neschvaluje

Příspěvek Středisku pro ranou péči Plzeň, o.p.s. na provoz terénních služeb.

schvaluje

Mandátní smlouvu s firmou Stavební poradna spol. s r.o. České Budějovice na realizaci výběrového řízení technického dozoru investora a koordinátora BOZP na stavební akci „Zateplení Základní školy Nepomuk“.

schvaluje

Zadávací podmínky na výběr projektanta pro vypracování projektové dokumentace skutečného stavu budovy č.p. 88 na nám. A. Němejce v Nepomuku (budova katastrálního úřadu).

schvaluje

Zadávací podmínky na výběrové řízení technického dozoru investora a koordinátora BOZP na „Zateplení Mateřské školy Nepomuk“.

bere na vědomí

Program návštěvy partnerských měst v Nepomuku.

Václav Kovář, starosta města

Malá galerie Nepomuk srdečně zve na vernisáž výstavy prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Nepomuk

Cesta časem

v pátek 10. května 2013 v 17.00 hod.

Výstava potrvá do 16. června 2013.

Malá galerie Vás ráda přivítá každý všední den od 9.00 do 17.00 hod.

a o svátcích a víkendech od 9.00 do 15.00 hod.



Pozvánka na farmářský trh

Město Nepomuk zve na farmářský trh, který proběhne v **sobotu 11. května v dopoledních hodinách. Na nepomuckém náměstí** budou k zakoupení kvalitní české potraviny, např. šumavské hovězí a vepřové maso, uzenářské výrobky, sýry holandského typu, korbáčiky, oštiepky, grilované sýry, koření, pivo, prádelské lihoviny, moravské víno, pečené ovocné čaje, sladké i slané pečivo, sazenice zeleniny, bylinek i květin, čerstvá zelenina a další produkty.**Přijďte si nakoupit kvalitní české potraviny a podpořit domácí výrobce.**Zároveň je možné v rodném domě Augustina Němejce navštívit **VÝSTAVU TULIPÁNŮ**, která s farmářským trhem souvisí. Součástí výstavy bude prodej přebytečků denivek, gladiol, kosatců a objednávka cibulí tulipánů. Více informací o této výstavě získáte na titulní straně těchto novin.

Kulturní a informační centrum Nepomuk srdečně zve na hudební vystoupení s názvem

DOBŘÍ VĚCI CHTĚJ' ČAS



Foto archiv redakce

Lucie Cihlářová – zpěv a housle
Stanislav Červenka – zpěv a kytara
4. června 2013 v 17.00 hod.
přednášková síň rodného domu
A. Němejce v Nepomuku
Vstupné dobrovolné.



Anketa týkající se vzdělávání v oblasti výpočetní techniky v Nepomuku.

Následující dotazník slouží pro přípravu projektu volnočasového vzdělávání v Nepomuku. Jeho vyplněním můžete ovlivnit zaměření, náplň a rozsah budoucích vzdělávacích programů.

1. Máte zájem o vzdělávací programy v Nepomuku?

- ANO NE MOŽNÁ

2. Kolik Vám je let?

- do 15 let do 25 let do 40 let nad 40 let

3. O jaké výukové programy máte zájem?

- používání Windows
 používání SW Office (Word, Excel)
 práce na Internetu

 jiné:

4. V jakém čase byste preferovali výuku?

- ráno (od 7 do 10 hod) dopoledne odpoledne večer (od 18 hod)

5. Máte zájem o jiné programové výuky na PC?

- ANO NE

V případě, že ANO, tak o jaké?

.....
.....
.....

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku.

Sběrná místa ankety jsou: Infocentrum Nepomuk, Restaurace Sokolovna nebo můžete zasílat elektronicky naskenované na mail: info@hajskyspolek.cz.

Šestá výstava obrázků z Němejcovy pudy otevřena ve Spáleném Poříčí



Foto Milan Demela

V pátečním dvanáctém dubnovém odpoledni proběhla vernisáž další výstavy našich nepomuckých malířů z ateliéru v rodném domě Augustina Němejce s názvem Obrázky z Němejcovy pudy VI, tentokrát v příjemném prostředí citlivě zrekonstruovaného špejcharu Ve Dvoře ve Spáleném Poříčí. V úvodu výstavy PhDr. Richard Böhnel poutavě a vtipně představil všechny vystavující a pak, za podmanivého hudebního doprovodu Tria Vopaleckých, s občerstvením bohatě rozmanitého bufetu všech barev a chutí, si všichni zúčastnění Spálenopoříčané užili zahájení výstavy její prohlídkou. Díky rozlehlým prostorám výstavní galerie v přízemí špejcharu bylo možné zde vystavit velké množství obrazů a kreseb včetně unikátních řezbářských prací, které v Nepomuku ještě vystavovány nebyly.

Návštěvníkům vernisáže, kteří se dostavili dle odhadu vuspokojivě hojném počtu, vyslovujeme pochvalu, protože i přes chladné vnitřní klima špejcharu pozorně sledovali nejen zajímavý zahajovací program vernisáže, ale následně si ještě se zájmem prohlédli i všechna vystavovaná díla. Poděkování za vlídné přijetí a vstřícnou pomoc patří také milým a ochotným pracovnícům Infocentra ve Spáleném Poříčí, paní Pasekové a Věšínové.

Výstava potrvá až do 20. května 2013. Během dubna je možné si výstavu prohlédnout pouze v pracovní dny, ale v květnu již denně, tedy včetně víkendů. Srdečně zveme k návštěvě, opět je na co se dívat.

Zdeňka Braunová

Kulturní a informační centrum Nepomuk zve na přednášku

HUBNUTÍ – TRVALÉ ROZHODNUTÍ

Čtvrtek 23. května 2013 v 18.00 hod.

rodný dům Augustina Němejce Nepomuk, vstupné dobrovolné



Přednášku vede Lucie Doležalová, terapeutka v oblasti chanellingu a andělského léčení.

Nezdravý životní styl a přemíra potravin vede často k tomu, že mnoho lidí je nespokojených s tím, jak vypadají. Jedí často potají, ale před sebou samými stejně nic neutají. Přemírou potravy se často snaží tito lidé kompenzovat nespokojenost, zejména nespokojenost emocionální. Proto je velice důležité vnímat člověka komplexně. Není jen tělo a není jen duše. Každé je součástí toho druhého, jedno bez druhého nemůže fungovat, disharmonie na jedné straně způsobí narušení na straně druhé.

Účelem tohoto našeho plánu, který bude trvat tři měsíce a více, je pracovat s vámi na všech úrovních. Nejde o to držet přísnou dietu, která vám zaručí na přechodnou a krátkou dobu falešný pocit sebevědomí a spokojenosti. Jde o to začít pracovat na své proměně celkově. Zharmonizovat tělo s příjmem té správné potravy, ale také současně zajistit potravu vaší duši (jako je například láska, sebeúcta a pochopení). Přijmout sami sebe je největší výzvou. Odpustit si, důvěřovat si a nepodceňovat se. Vyřešit si své vztahy s manželem, s dětmi, s rodiči...

Tohle všechno jsou faktory, které je potřeba zapojit. Mít pod kontrolou své emoce. Dokázat vidět souvislosti...

Ing. Petra Šašková

Velikonoční koncert barokní duchovní hudby se vydařil MILEČSKÝ KOSTEL TLESKAL VARHANÍKŮM



Foto Jiří Beroušek

Letošní Velikonoce si drobátko pospíšily, zatímco zima si svou vládu o krapítek protáhla, takže o Velikonočním pondělí, kdy se na koncertě barokní duchovní hudby sešli v milečském kostele sv. Petra a Pavla ti, jimž osud zdejších historických varhan nebyl a není lhostejný, byla – s nevelkou nadsázkou – zdejší atmosféra, vyjádřená stupni Celsia, podobná té sibiřské.

Nicméně na účasti již šestadvacátého setkání se počasí nepříznivě neprojevalo, takže zaplněný kostel přivítal potleskem skupinu školáků z milečské základní školy, která svými veršičky už tradičně toto velikonoční setkání úspěšně zahájila.

Pak už se slova – a nejen toho – ujali Dana Ondrušková (varhany), Oldřich Ondrušek (příčná flétna), Josef Baštář (varhany), Petr Vopalecký (varhany) a Kateřina Vopalecká (varhany a zobcová flétna). Koncert, během něhož mj. zazněly skladby A. Dvořáka, A. Scarlattiho, G. F. Händla, A. Vivaldiho a

J. S. Bacha, slovem doprovodila Jana Vopalecká.

Právě zmíněným hlavním aktérům tohoto setkání, kteří rozeznali čerstvě zrestaurované historické varhany, se dostalo zaslouženého poděkování dlouhotrvajícím potleskem za nevšední velikonoční zážitek.

Ve své promluvě neopomenul pater Vítězslav Holý odměnit přítomné muže několika vtipy a ženy pomladit dvoumetrovou pomlázkou.

Na setkání zazněla též výzva k podpoře ankety na záchranu nejcenějšího souboru barokních soch na území jižního Plzeňska v areálu žinkovského kostela.

Zbývá dodat, že dosavadní suma prostředků zde získaných na rekonstrukci varhan se rozrostla o další 4.540 korun na celkových 247.455 korun. K uhrazení celé částky zbývá tak získat letos ještě necelých sto tisíc.

(rb)

NEPOTĚŠIL JSTE NÁS, ŠVEJKU...

...ani já Vás nepotěším. Celé se to seběhlo velmi jednoduše. V neděli 24. března t.r. nás navštívila dcera s manželem a společně jsme se rozhodli zajet do Nepomuku na oběd. Zvolili jsme nepomucký Švejk restaurant U Zeleného stromu, vstoupili do restaurace, odložili si a zasedli ke stolu, který se měl zakrátko a (také na krátko) stát tabulí hodovní.

Po nedlouhém pátrání v jídelním lístku je objednáno. Dcera s mužem se usnesli na polévce gulášové, my se ženou na hovězí s knedlíčky. Poté jsme se rozhodli dopřát si slanou omeletu anebo smažený sýr či nudle s mákem, každý podle chuti.

Pauza mezi objednávkou a přinesením polévky se protahuje a my zjišťujeme, že na nás začíná doléhat chlad, neboť v místnosti se netopí a dveře do vstupní chodby jsou dokořán. O to netrpělivěji čekáme na doufejme horkou polévku. Konečně je na stole. Není však ani tak horká jako – kyselá. Kyselé jsou knedlíčky, kyselý je i vývar. A tak – alespoň

ta hovězí – putuje zpět a je v jednom případě nahrazena polévkou gulášovou, která žádnou větší újmou netrpí. Ženu chuť na polévku přešla zcela.

Talíře od polévky odneseny, nastává pauza. Dlouhá pauza. Žena si na sebe bere kabát. Také o tom přemýšlím. Zejména, když od objednávkou uplynul již drahý čas a hlavní jídlo se nedostavuje.

A pak přichází, co již delší chvíli viselo ve vzduchu: vstáváme a po zaplacení polévek – mimochodem, byly po devětatdacet korunách – odcházíme. Velmi nespokojeni. Stejně jako mladý pár, sedící opodál.

Ještě, že ve vrčeňském Hostinci na faře bylo otevřeno a hlavně všestranně přívětivo. Vynikající kachna s červeným zelím a bramborovým knedlíkem, který se po patře nemaže, nabízená tu za devadesát korun, napravila, co Švejk pokazil.

Ještě že tak.

PhDr. Richard Böhnelt

Nepomucký kulturní servis

květen 2013

NEPOMUK

4. 5. **Poker Tournament**, 19.00 hod., Sokolovna
 10. 5. – 16. 6. **Cesta časem**, výstava ZUŠ Nepomuk, vernisáž výstavy 10. 5. 2013, 17.00 hod., Malá galerie Nepomuk
 11. 5. **Farmářský trh**, 8.00 – 12.00 hod., náměstí A. Němejce, Nepomuk
 11. – 12. 5. **Výstava tulipánů**, vystavuje ing. Pavel Novák, otevřeno 9.00 – 16.00 hod. po oba dva dny, rodný dům A. Němejce
 17. 5. **Viktorka na Řípu neboli O cestě Pilaře Václava z Převýšova až na vrchol**, divadelní představení o pouti na Říp, kterou k počtě svatého Jiří vykonali hráči Viktorie Plzeň pod vedením moudrého trenéra Vrby, 19.00 hod., Přesaničské náměstí, Nepomuk
 18. – 19. 5. **Tradiční svatojánská pouť**, náměstí A. Němejce, Nepomuk



Foto Jiří Beroušek

18. 5. **Poutňová zábava**, 20.00 hod., Sokolovna
 18. 5. **Hraje a zpívá MAMBO**, pivnice a penzion Myslivna, 17.00 hod.
 23. 5. **Přednáška Hubnutí – trvalé rozhodnutí**, přednáší Lucie Doležalová, 18.00 hod., rodný dům A. Němejce
 25. 5. **Poker Tournament**, 19.00 hod., Sokolovna
 26. 5. **Nepomucké slavnosti rodiny**, zábavné odpoledne plné her a soutěží pro děti, rodiče a prarodiče, od 14.00 hod., park „Oáza mládí a stáří“ za DPS ul. Za Kostelem

Na co se můžete těšit v červnu:

4. 6. **Koncert Standy Červenky a Lucie Cihlářové Dobry věci chtěj čas**, 17.00 hod., rodný dům A. Němejce
 10. 6. **Koncert populární hudby, Základní umělecká škola Nepomuk**, 17.00 hod., Malá letní scéna, v případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční v aule ZŠ
 15. a 16. 6. **Seznamovací let**, možnost prolétnout se nad krajinou Nepomucka, od 8.30 hod., letiště Tojice. Závazné rezervace na seznamovaci.let@seznam.cz, tel. 722 931 499
 21. 6. **Toulky českou krajinou**, vernisáž výstavy obrazů Josefa Černého, 17.00 hod., Malá galerie Nepomuk, výstava potrvá do 31. 8. 2013
 29. 6. **Farmářský trh**, 8.00 – 12.00 hod., náměstí A. Němejce

NEPOMUCKO

Kramolín

4. a 5. 5. **Mezinárodní mistrovství ČR v Trialu**

Tojice

18. 5. **Tojické štěkání**, zábavné odpoledne pro páníčky a jejich čtyřnohé mazlíčky. Pejsky je nutno přihlásit předem na čísle 776 681 586, více na www.tojice.cz v sekci Aktuálně. „U nutrií“, od 14.00 hod.

Slavnosti a poutě ve farnostech

- Kovčín u Mysliva Ne 12. 5.** – kaple sv. Jana Nep., 15.00 hod., poutní bohoslužba slova
Nepomuk, 18. – 19. 5. – „Svatojánská pouť“ poutní kostel sv. Jana (novéna + mše sv. 10. – 18. 5. v 18.00 hod., Ne 12. 5. v 18.00 hod. pouze novéna, St 15. 5. v 8.00 hod., Čt 16. 5. v 9.00 hod.), Ne 9.00, 11.00 hod. poutní mše sv., 15.00 hod. – svátostné požehnání
Nehodív u Mysliva, Ne 26. 5. – kaple sv. Jana Nep., 15.00 hod., poutní bohoslužba slova
Mohelnice u Nepomuka, Ne 9. 6. – kaple Panny Marie, 15.00 hod., poutní bohoslužba slova
Mileč u Nepomuka, Ne 30. 6. – kostel sv. Petra a Pavla, 14.00 hod., poutní bohoslužba slova



Přehled dalších kulturních akcí na Nepomucku najdete na: <http://mas.nepomucko.cz/bulletin/cs/aktuality>

Akce zveřejňujeme zdarma, podklady zasílejte na e-mail: infocentrum@nepomucko.cz

www.nepomucko.cz



KULTURNÍ A INFORMAČNÍ CENTRUM NEPOMUK
 náměstí A. Němejce 126, 335 01 Nepomuk
 tel.: 371 591 167 | 371 591 173 | 371 591 118
Infocentrum@nepomucko.cz | www.nepomucko.cz

Skvělý výsledek našich mladých šachistů



Foto Luboš Košan

O tom, že jsou naši mladí šachisté velmi šikovní jsme vás již informovali několikrát. Přesto je jejich nejčerstvější úspěch ohromující. Junioři z oddílu Slavoj Dvorec totiž zvítězili v krajském kole přeboru škol za první stupeň ZŠ.

Jakub Sedlák a Lukáš Kašpar uhráli osm bodů z osmi partií! František Krumpholc pak pět a Milan Černý na čtvrté šachovnici šest bodů. Naše družstvo tak postoupilo na republikové kolo pořádané ve Vyškově ve dnech 20. – 21. 3. 2013.

Ani tam se kluci neztratili. Jako družstvo obsadili celkově šesté místo z 25 zúčastněných družstev. V jednotlivcích pak obsadil Lukáš Kašpar krásné 12. místo a Jakub Sedlák 30. místo z celkem 118 hráčů. Reprezentace Dvorce tak jednoznačně porazila dalšího zástupce Plzeňského kraje 22. ZŠ Plzeň, která skončila na 17. místě.

Úspěch je to o to větší, že jsme jeden z posledních oddílů působících na maloměstě a vesnici. Šachy se už dokonce nehrají ani v takových městech jako jsou Horažďovice a Blovice, ani v Sušici a Spáleném Poříčí, kde oddíly bohužel zanikly. Nejbližší jsou nyní Plzeň a Klatovy.

Náš šachový kroužek vedeme každý pátek od 14 hodin a letos jsme začali teprve čtvrtou výukovou sezónu. Na kroužek dochází stabilně okolo 15 dětí.

Luboš Košan

TJ Slavoj Dvorec

VII. ročník Jarního turnaje v judu

V sobotu 23. března jsme uspořádali ve sportovní hale v Nepomuku již VII. ročník „Jarního turnaje“ v judu mláďat, mladších žáků a žákyň, starších žáků a žákyň, dorostu a mužů. Turnaje se zúčastnilo celkem 196 závodníků z Budějovického, Karlovarského, Středočeského, Ústeckého, Plzeňského kraje a Prahy. Turnaj je velice kladně hodnocen u závodníků a trenérů, a proto jsme v letošním roce zaznamenali nárůst závodníků o 25%!

Ve velmi silné konkurenci získalo našich osm mladých judistů tato umístění:

Kategorie:

Mládě:	-26,9 kg	4. místo	Patrik Mašek
	-32,2 kg	4. místo	Jakub Haas
Ml. žák:	-36 kg	2. místo	Šárka Dvořáčková
	-42 kg	1. místo	Jiří Hejda (Nejpočetnější váha dne!)
	+60 kg	5. místo	Josef Vacek
	+60 kg	2. místo	Adam Vokáč
St. žák:	-60 kg	4. místo	Vít Dvořáček
Dorost:	-50 kg	2. místo	Michal Bláha



Foto Jaromír Dvořáček

Velký dík patří městu Nepomuk a sponzorům (AUTORIV, Angusfarm – Steak House, Jan Pondělík Pekařství a cukrářství, MULTIMEDIA ACTIVITY, Milan Novák, OBRETA, Roman Bláha, SkySoft) a všem, kteří nám pomohli s organizací turnaje.

Za úspěšnou reprezentaci našeho oddílu a města děkují trenéři.

Trénujeme v ÚTERÝ a ČTVRTEK od 17.00 hod. do 18.30 hod. v tělocvičně ve Dvorci mezi pekárnou a Elitexem.

Za oddíl JUDO Ing. Josef Jiránek

Mateřské centrum Beruška – Nepomuk

<http://mc-beruska.webnode.cz/>



Návštěva v Domě s pečovatelskou službou



Foto Vladislava Bělová

Jako již tradičně, navštívily koncem března maminky s dětmi z Mateřského centra Beruška Nepomuk naše spoluobčany v Domově s pečovatelskou službou Za Kostelem v Nepomuku. Děti z mateřského centra z kroužků „Klokánek“ a „Mini tanečky“ si připravily pro babičky a dědečky jednoduchá vystoupení. Největší potlesk obdrželi ti nejmenší z „Klokánků“, kteří pod vedením Jany Kinclové předvedly ukázkou toho, jak si v mateřském centru každou středu dopoledne po cvičení zatančí na jednoduché říkanky. Po tanečním vystoupení a zhlédnutí zábavných scének starších dětí, z kroužku „Červíčky“ děti společně rozdaly babičkám a dědečkům vyrobená přáníčka a jarní dekorace. Bylo to příjemně strávené odpoledne a moc bychom chtěly poděkovat za sladké odměny, které děvčata za vystoupení obdržela.

Těšíme se na další návštěvu.

Vladislava Bělová, MC Beruška Nepomuk

<http://mc-beruska.webnode.cz/>

Jarní tvoření v MC Beruška

Po letošní studené a dlouhé zimě uspořádalo MC Beruška dne 26. března 2013 jarní tvoření pro děti a maminky. Zaslouhou paní Vladislavy Bělové, která s nápady přišla, jsme měli možnost vytvořit hned několik druhů výrobků s jarní i velikonoční tematikou. Každý dle své představivosti a zručnosti. Mohli jsme obalit vajíčka ubruskovou technikou, nebo je pomalovat a jarně ozdobit. Vymalovat a ozdobit různé druhy zápchů ve tvaru zajíčka, motýlka či kuřátka a také si vytvořit ptáčka z papíru a to vše naaranžovat do námi ozdobené plechovky.

Bylo to příjemně strávené odpoledne. Měli jsme možnost nejen předat své zkušenosti stran manuální zručnosti a nápadů, ale i odreagovat se a popovídat si. Pro děti byla jako vždy přístupná herna.

Díky veselým barvám jarního tvoření a díky našim výrobkům doufám, že jsme rozeřhali i poslední zbytky ledu v našich i ostatních myslích a dali naději, že jaro přece jen přijde.

Jana Doubková



Mateřské centrum Beruška Nepomuk
ve spolupráci s Plzeňským krajem
a Seniorským domem sv. Jana z Nepomuku



PLZEŇSKÝ KRAJ

pořádají u příležitosti Mezinárodního dne rodiny



NEPOMUCKÉ

SLAVNOSTI RODINY

Neděle 26. 5. 2013
14.00 - 18.00 hodin

Park „Oáza mládí a stáří“ za DPS
ul. Za kostelem

PROGRAM

Zábavné odpoledne plné her a soutěží
pro děti, rodiče a prarodiče
s moderátorem Pavlem Justichem

-  Skákací hrad ČMSS Dana Rottová
-  Simulátor nárazu GENERALI (na náměstí před kanceláří)
-  Kadeřnická show Martina Bršlící nejen pro děti
-  Tetování pro děti Andrea Trochová
-  Výtvarná soutěž pro děti

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.

AKCE PROBĚHNE ZA KAŽDÉHO POČASÍ.



SÍŤ MATEŘSKÝCH CENTER®



nika-tv
nepomucke.noviny.cz



NEPOMUK



MULTIMEDIA ACTIVITY

Akce se koná v rámci celorepublikové kampaně Sítě MC „Křídla a kořeny naší rodiny“.

ZEMNÍ A HUTNÍČÍ PRÁCE

JCB 3CX, CATERPILLAR CAT 303 CR VÁLEC Stavostroj WV 3405



VIBRAČNÍ PĚCH
PTR 90R120

Pavel VOJTĚCH

Tel.: +420 602 965 869

E-mail: info@nejezemniprace.cz
www.nejezemniprace.cz



ARCHITEKTONICKÁ KANCELÁŘ
BROJOVA 16, 307 04 PLZEŇ

PLZEŇ spol. s r. o.

ING. ARCH. KAREL SALÁT
jednatel společnosti

TELEFON 377 245 533, 377 247 140
GSM 602 406 767
FAX 377 242 339
E-MAIL aip@aip-plzen.cz



Nový vlastník nabízí k pronájmu volné prostory v budově ATU v centru Blavie

- kanceláře (od 10m² až po velké 50m²)
- práveevny, sklady, prodejní prostory...
- velký sál 185m² pro vnitřní výstavy
- bývalý kryt CO včetně násmí
- v budově instalován nákl.výtah a rampa

- nejvýhodnější cenové podmínky v rámci Blavie a okolí
- energie a služby účtovány pouze paušálem
- možnost sjednání individuálních podmínek dle Vašich požadavků

TEL. 774 546 873, E-MAIL: ATU@APROX.CZ

SERIÓZNÍ PŮJČKY

Volejte ZDARMA
800 701 466

Přijímáme úvěrové poradenství
www.chceme-penize.cz



PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE

(z veterinárně kontrol. chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost)
• trasa č. 22 Horažďovice: 14.30 Žinkovy (na náměstí, naproti Poště),
15.00 Nepomuk (na náměstí), 16.00 Kasejovice (pod OÚ)

Prodej 31.5.2013	stáří:	cena:
Kuřice černé, červené, bílé (nesou bílá vejce)	12-18 týd.	120-180 Kč
Chovná kohoutci	12-18 týd.	120-180 Kč
Kačeny pekingské (bílé brojlerové)	1-3 týd.	70-90 Kč
Moullarden (kříženec pižmové + pekingské kačny)	1-3 týd.	70-90 Kč
Kačeny barbarie (francouzský hybrid pižmové kačny)	1-3 týd.	110-130 Kč
Kačeny ROUVENSKÉ NOVINKA!	1-3 týd.	110-130 Kč
Husy bílé	1-3 týd.	140-160 Kč
Husy landenské	1-3 týd.	140-160 Kč
Perličky	1-6 týd.	90-140 Kč
Krůty (kanadské širokoprsé brojlerové)	6-8 týd.	260-300 Kč
Kalimera (selské brojlerové kuře)	2-3 týd.	90-100 Kč

!Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky!

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava, tel.: 567 212 754, 567 214 502, mob.: 731 701 331, po-pá 8-15h! gallusextra@centrum.cz

Služby

- ▶ Tradiční pojištění osob, podnikatelů, vozidel a majetku
- ▶ Placení složenek bez poplatků
- ▶ Informace o pojistných událostech a likvidačních službách

Otevírací doba

- ▶ PO a ST 817 hod
- ▶ PÁ 811:30 hod
- ▶ Po telefonické domluvě kdykoliv

Kontakt

Kooperativa pojítovna
Plzeňská 59, 335 01 Nepomuk
☎ 371 250 279, 721 442 126
✉ dstichenwirthova@koop.cz



MILKOT s.r.o.

Tojická 221, Nepomuk – Dvorec
Tel.: 371 580 061, info@milkot.cz
Pondělí – Pátek 7.00 – 16.00 hod.

PneuServis • AutoServis • TruckServis

Diagnostika pro osobní i nákladní vozidla • Autodoprava
Prodej PropanButan • LPG čerpací stanice • Linde Technoplyn



NEPOMUCKÉ NOVINY

KUPÓN NA ŘÁDKOVOU INZERCI
nekomerční ZDARMA
komerční za 50 Kč

noviny.nepomuk.cz



Kooperativa
VIENNA INSURANCE GROUP

Pro život jaký je

www.koop.cz

Řádková inzerce

Řádková inzerce na kupónu – nekomerční ZDARMA, komerční za 50 Kč:
 nekomerční s kupónem (max. 120 znaků vč. mezer) **ZDARMA**
 nekomerční bez kupónu (max. 120 znaků vč. mezer) **50 Kč**

- PRODÁM** holínky 6 párů č. 8 a 9 100 Kč pár; 2x kosu + kosiště 150 Kč; nové prošíváky č. 56 100 Kč. Tel. 776 814 094.
- PRODÁM** dvoudílné palubkové dveře – část prosklená, zachovalé. Bílé smaltované umyvadlo. Dohoda, tel. 731 730 245.
- PRONAJMU** byt 3+1 po rekonstr., vl. vytápění, sprch. kout, vana, nová okna, 3 sklepy, v dosahu MŠ, ZŠ. Nepomuk, Vinice, tel. 774 336 220.
- HLEDÁM** dlouhodobý pronájem garsonky, 1+1 nebo místnosti v chalupě – Nepomuk, Dvorec a blízké okolí. Tel. 702 327 328.
- DARUJI** štěněta – křížence pointera. Pejsek a fenka, očkovaní, odčervení. Do dobrých rukou, tel. 737 343 797.

Příjem inzerce:

KIC – Kulturní a informační centrum,
 nám. A. Němejce 126, 335 01 Nepomuk,
 tel.: 371 591 173, e-mail: noviny@nepomuk.cz

ZAKÁZKOVÉ TRUHLÁŘSTVÍ



Jiří Horvát

e-mail: horvatjirka@seznam.cz

V Parku 58,
 Nepomuk-Dvorec 33503

TEL.: 603 386 349

KUPÓN NA ŘÁDKOVOU INZERCÍ

nekomerční ZDARMA, komerční za 50 Kč

Kupón slouží pro podání řádkové inzerce v jednom vydání Nepomuckých novin o maximální délce 120 znaků včetně mezer a požadovaného kontaktu ke zveřejnění.

Kontakt na inzerenta pro technické potřeby redakce:
 Jméno a příjmení: _____
 Adresa: _____
 Telefon/e-mail: _____ Požadované č. vydání: _____

Vyplněný kupón doručte do redakce Nepomuckých novin na adresu:
 KIC – Kulturní a informační centrum Nepomuk
 nám. A. Němejce 126, 335 01 Nepomuk, Po – Pá 07.30 – 16.00 hod.

coop KONZUM

Nabídka platí od 1. 5. do 31. 5. 2013 v prodejně „U Stodoly“
 Choceňský jemný tvaroh 6%, kostka 250 g **16,90**
 Jihočeský Syreček 90 g **19,90**
 Grilovací tyčinky se sýrem / s pepřem 372 g **42,00**
 Kuř. prsní řízky, cena za 500 g **59,90**
 Zlatopramen 11° Maxi 1,5 l **28,90**

coop TUTY

Nabídka platí od 1. 5. do 14. 5. v prodejnách ve Dvorci a NS Nepomuk
 Stella extra 250 g **14,90**
 Gervais originál 80 g, více druhů **13,90**
 Lipánek MAXI 30% 130 g, více druhů **12,90**
 Šunka pro děti výběrová, cena za 1 kg **145,00**
 Klobása s česnekem na gril, cena za 1 kg **105,00**
 Kuřecí čtvrtky zadní 600 g ZM **34,80**

TRUHLÁŘSTVÍ BDL – Berkovec Diviš Lukáš



VYRÁBÍME, DODÁVÁME:

- INTERIÉRY**
od návrhu po kompletní dodávku
kancelářský nábytek, bary, restaurace,
prodejny, recepcie
- OBÝVACÍ POKOJE**
- PRACOVNY**
- LOŽNICE**
- DĚTSKÉ POKOJE**
masív, dřeva, lamino
- KUCHYNĚ**
masívní, dřevované, foliované
neomezené možnosti kombinací barev
a tvarů kompletní dodávky včetně
spotřebičů za zajímavé ceny
(nezávazné cenové nabídky)
- SCHODY • DVEŘE • DROBNÝ NÁBYTEK**
- ZAKÁZKOVÉ TRUHLÁŘSKÉ PRÁCE**
olepování ABS hran 0,5 - 2 mm

MĚCHOLUPY 37, mob: 605 185 771, url: home.tiscali.cz/berkovec

KOVOVÝ ODPAD

Blanka

výkup a likvidace

Hrdinová

Kontakty: Seč 88, 336 01 Blovice, fax: 371 520 080
 tel.: 602 414 219

www.kovoodpad.cz
www.pneusec.cz



- vážení na digitální autováze
- ekologická likvidace autovraků včetně potvrzení
- pneuservis a prodej pneu

Provozovny:
 Plzeň - Litice, Řeplná ul., tel.: 721 290 243
 Seč u Blovice (Seník), tel.: 371 520 349

Odvoz při větším množství zajistíme vlastní technikou!

TEPELNÁ ČERPADLA TOPENÍ

Ekologické VYTÁPĚNÍ. s.r.o.

777 050 679, 776 022 526
www.ekologicke-vytapeni.cz



Kancelář – Sadová 308, Blatná

„Tak snad už je tady opravdu jaro,“ povzdechla si paní Müllerová ke Švejkovi, který si právě v lavóru nahříval nohy. „U Zeleného stromu v Nepomuku určitě připravují nové laskominy“, s mlasknutím a povzdechem odpověděl Švejk.



Labužnický květen v Nepomuku

Pro Nepomuk, a celé široké okolí, je květen nejen měsícem lásky, ale zejména slavné Svatojánské pouti. Snad není domácnost, která by se na ni nepřipravovala. Je měsícem pečení a zdobení koláčů, zvaní a setkávání s přáteli i příbuznými, a pro ty svatby chtivé, tím ideálním měsícem. Je také i každoroční gastronomickou hrou s nápady a recepty.

A podle tradice se na letošní květen náležitě připravil i Švejk restaurant U Zeleného stromu. O pouti 18. a 19. května se zde začnou „dít věci“. Ryze gastronomické, labužnické. Nejen na pouťový víkend, ale pro celý květen a červen 2013 bude nabídnuto speciální Jarní menu. Je jaro, takže tohle, do jídelního lístku vložené menu, bude také typicky jarní. Chřestové. Ředitel restaurantu a hotelu Jiří Nocar, využil svých zkušeností ze Švábska, a tak budeme moci ochutnat chřestovou polévku s lososovým crém fraiche, vařený chřest s holandskou omáčkou, pečeného candáta na másle s grilovaným chřestem, telecí steak s chřestem pečeným ve slanině, kachní prsíčka s chřestovým pyrém, vepřové speciality i současný evropský HIT – hovězí líčka.

Restaurant bude o pouti nabízet výběr svých nejpoblíbenějších specialit a před restaurací nebude chybět ani populární gril, letos s grilovanými makrelami a populárním pouťovým Švejkovým telecím klobásovým šnekem. V pondělí po pouti, tedy 20. května, vstoupí v platnost nový stálý jídelní lístek. Upravený a rozšířený dle připomínek návštěvníků.

Nepomučtí povětšinou ani neví, že zdejší Švejk restaurant jako první v Čechách zavedl každý měsíc víkendové připomenutí Chuti Monarchie. Dnes v celé republice jsou velmi populární nostalgické nabídky staré české a vídeňské kuchyně. Právě zdejší tematické nabídky kuchyně od Dvora i z tradičních „Beiselů“, se tak již po čtyři roky staly nejen pro zdejší, ale i z daleka vyhledávanou nabídkou pro labužníky. A také důkazem dovednosti a umění zdejších kuchařů. Navíc je zde, ve Švejk restaurantu zachována i tradice využívání nejen historických receptur, ale zejména regionálních surovin, masa i zeleniny, jak dříve bývalo v zemích Koruny české samozřejmostí.

Ve dnech 23. až 26. května tak květnové Chuti Monarchie nabídnou „Menáž z kuchyně pánů oficírů“. Z jídelníčku c. a k. důstojnických kasin bylo vybráno: Slepíčí polévka v terině s domácími nudlemi a kořenovou zeleninou, Medailon

z vepřové pečeně s cibulovou krustou a smetanové spätzle, Vídeňský telecí guláš podávaný s krupicovými noky, Plátky telecích jater s grilovanými rajčaty a paprikovými lusky a bramborem pečeným ve slupce. Sladkou tečkou bude Sváteční vídeňský závin s marcipánem...

Co říci závěrem? Málem bych zapomenul uvést, že letní vložený sezónní lístek bude „houbový“, s podzimem přijdou i ryby a zvěřina. Včas se to dozvíte z nepomuckých médií. Ale požádal jsem pana Jířího Nocara, aby nám představil nějaké chřestové pochutnání. Bude jako zvláštní lahůdka nabízeno jen o svatojánské pouti a je to Telecí steak Princezna. Ale můžete si jej připravit i doma:

Telecí steak Princezna s bílým chřestem

Potřebujeme na 4 porce: 12 ks bílého chřestu, 1 lžice popuštěného másla, 1 lžice cukru, 1/2 lžice soli, 1 kg nových brambor, 4 steaky z telecí pečeně, očištěné cca 125 g, 10 lžic oleje, špetku soli a mletého pepře, 30 g mouky, 0,3 l zeleninového vývaru, 3 žloutky, 3 lžice slunečnicového oleje, špetku muškátového oříšku, 30 g strouhaného sýra, 1 lžice citrónové šťavy, 2 lžice smetany, snítka čerstvého rozmarýnu.

Příprava: Chřest od hlaviček celý oškrábeme, dřevnaté konce velkoryse odložíme. Do úzkého hrnce na chřest dáme vodu, máslo, sůl a cukr. Přivedeme ji do varu a vložíme chřest tak, aby hlavičky chřestu byly nad hladinou vařící vody. Podle tloušťky chřestu jej vaříme 15 – 20 minut.

Oškrabané brambory uvaříme v osolené vodě do měkka.

Steaky opečeme na grilu na oleji z každé strany 3 – 4 minuty. Posolíme a opepříme a odstavíme do tepla. Mezitím si rozšleháme mouku se studeným zeleninovým vývarem do hladka, přidáme žloutky a ve vodní lázni metlou šleháme, až omáčka zhoustne. Pak přidáme slunečnicový olej, pepř, sůl a muškátový oříšek. Nakonec přidáme nastrohaný sýr, citrónovou šťavu a smetanu.

Steaky vložíme do zapékačské misky, poklademe uvařeným chřestem a přelijeme omáčkou. Zapečeme při 220 °C. Vařené brambory opečeme na pánvi zprudka na 6 lžících oleje. Brambory dochuťme nasekaným rozmarýnem a servírujeme.

Takže přejeme nejen pro květen Dobrou chuť.

(vam)

HD REKLAMA

letáky, vizitky, prospekty, diplomy, samolepky, cedule, polep aut, potisk triček, potisk pracovních oděvů, grafické práce, tvorba log, laminace dokumentů, reklamní předměty, realizace naučných stezek

Stanislav Dlouhý

nám. A. Němejce 72, 335 01 Nepomuk
Mob.: 724 142 649, e-mail: info@hdreklama.cz

Sádrokartonářské a truhlářské práce

JIŘÍ HORVÁT

Dvorec, V Parku 58
335 03 Nepomuk

mob.: 603 386 349
horvatjirka@seznam.cz



Životní jubilea



86 let **Zdeňka Sedláčková**
 84 let **Anna Brejchová**
 82 let **Marie Šiková**
 82 let **Jana Růžičková**
 82 let **Václav Voráček**
 81 let **Věra Sládková**

BLAHOPŘEJEME

Vítání občánků 6. 4. 2013



NEPOMUCKÉ NOVINY

Vydává: Město Nepomuk, www.nepomuk.cz,
 IČO: 00256986, povolení MK ČR E 12327, XXII. ročník, měsíčník,
 náklad 2.000 ks, zdarma, do všech schránek ve městě

Redakce, příjem inzerce:

KIC – Kulturní a informační centrum,
 nám. A. Němejce 126, 335 01 Nepomuk, tel.: 371 591 173,
 e-mail: noviny@nepomuk.cz, www.noviny.nepomuk.cz

Šéfredaktorka: Eva Járová Honsová

Sazba, foto:

Jiří Beroušek – MULTIMEDIA ACTIVITY, mob.: 724 222 796,
 Na Vinici III. 544, 335 01 Nepomuk, www.multimedia-activity.cz
Tisk: SOS Print, Švihovská 10, 301 00 Plzeň, tel.: 377 259 809,
 www.sos-print.cz

Termíny: noviny vychází vždy 1. týden v měsíci, **uzávěrky jsou vždy 15. den v měsíci – nebo nejbližší následující pracovní den.**

Napište nám: máte-li nějaký příspěvek i s fotografií, námět, návrh, připomínku, kritiku, napište nám na adresu redakce nebo na e-mail: noviny@nepomuk.cz.

Máte-li jakékoliv dotazy či připomínky, které chcete otisknout v novinách a očekáváte na ně odpověď redakce, měl by být váš příspěvek podepsán.

Pokud si nepřejete v novinách zveřejnit své jméno, je možné příspěvek podepsat pseudonymem či zkratkou, ale redakce by měla mít možnost vás kontaktovat.

Na anonymní příspěvky bez adresy či jiného kontaktu na jejich pisatele reagovat nemůžeme.

Názory dopisovatelů nemusí vyjadřovat stanovisko redakce.

Vážený čtenáři, chceš se stát redaktorem Nep. novin?

Kontaktuj redakci tel.: 371 591 173,
 e-mail: noviny@nepomuk.cz.

Vzpomínka



*Dopracovaly pilné ruce,
 utichlo navždy předobré srdce.
 Očima se už nepodíváš,
 teď klidným spánkem odpočíváš.
 Utichlo srdce, zůstal jen žal,
 ten kdo tě miloval, vzpomíná dál.*

Dne 16. dubna již uplynulo pět smutných let, co nás opustila paní **Jaroslava Cygánková**

S láskou vzpomínají maminka, manžel Václav a děti Luboš, Vendula a Šárka s rodinami. Jaruška by 25. května oslavila 62. narozeniny. Těm, kteří vzpomenu, děkujeme.

Vzpomínka



*To, že se rána zahojí, je jenom zdání,
 v srdci bolest zůstává a vzpomínání.*

Dne 7. května 2013 tomu bude rok, co nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka, babička a prababička paní **Anna Lízalová**

S láskou v srdci stále vzpomíná manžel, dcera a syn s rodinami, vnoučata, pravnoučata a ostatní příbuzní. Děkujeme za tichou vzpomínku.

Vzpomínka



*Tvé oči zhasly jako dvě svíce,
 Tvé zlaté srdce už netluče více,
 neslyšíme Tvůj hlas, miloval jsi život,
 miloval jsi všechny, také nás.*

Dne 16. května uplyne pět let, co nás navždy opustil pan **Jan Mašek** z Bezděkovce.

S láskou stále vzpomínají manželka, dcery a syn s rodinami, vnoučata a pravnoučata. Děkujeme všem, kdo vzpomenu s námi.

Vzpomínka



Čas plyne a bolest v srdci zůstává.

Dne 18. května 2013 uplyne sedm smutných let, kdy se osud neptal a navždy nás opustila naše milovaná dcera, sestra a teta

Eva Kohlenbergerová

Stále vzpomínají maminka a sourozenci s rodinami.

KŘÍŽOVKA

Tajenka skrývá jméno světce, kterému se přezdívá neznámější Čech.

Řešení minulé křížovky: VOJTĚCH

ANY, ASH, UNS, CEJP, KUKAŇ	ŘÍMSKY 2550	STRUMA	PŘÍTEL		SOLMIZAČNÍ SLABIKA	STARÁ ŠVĚD. VÁHOVÁ JEDNOTKA	DÁMSKÝ KLOBOUK		CITOSLOVCE PODIVU	KOPT	NÁŠ KLAVÍRISTA		ZN. KYSELINY MRAVENČÍ	ČESKÝ ANGLISTA
ŘÍMSKÝCH 1495				ČÁST VĚTVE ZAROSTLÁ DO DŘEVA				AMERICKÝ TENISTA, VÍTEZ WIMBLEDONU				OZNAČENÍ LETADEL ECUADORU		
LOIMIA (REC.)				HALT CÁRY				2. část tajenky LOUPIT				BOBIZAČNÍ SLABIKA STŘEŠNÍ OTVORY		
NESPLACENÝ ZÁVEZEK					KÓD SLOVENSKÉ KORUNY MELODICKÁ OZDOBA				BLÁNA OBALUJÍCÍ VÝTRUSOVOU VRSTVU U HUB					
ULEHAT						PLOŠNÁ MÍRA 1. část tajenky			AFRIČAN ŽENSKÉ JMÉNO (12.8.)					
	POUŽÍVAT PERO	DOMÁCKY RINALDO	DRSNÝ ČLOVĚK (OBEČNĚ) ODVĚTVÍ							ATOL V SOUOSTROVÍ RALIK	HYDRID DRASLÍKU ZNOJE			
PRŮRVA							NEVIDOMÝ						MEZINÁR. ORGANISACE PRÁCE	NÁŠ DRAMATIK (1808-1856, JOSEF KAJETÁN)
STAROVĚKÁ LEGEND. VĚŠTKYNĚ							STANOVAT V PŘÍRODĚ CIZÍ MUŽSKÉ JMÉNO							
SLOVENSKÝ SOUHLAS				ZN. ELEKTRO-SPOTŘEBIČŮ				POJÍZDNÁ UBYTOVACÍ ZAŘIZENÍ						
UJEŽDĚNÁ ČÁST CESTY (NĀŘ.)				ČÁST LODI				STAROČESKÉ ZASTARALÉ ZÁJMENO				DÁNSKÁ POČETNÍ JEDNOTKA		

SUDOKU

Cílem hry je doplnit chybějící čísla 1 až 9 v předem dané tabulce. Tabulka je rozdělena na 9x9 polí, která jsou seskupena do 9 čtverců (3x3). K předem vyplněným číslům je potřeba doplnit další čísla tak, aby platilo, že v každé řadě, v každém sloupci a v každém z devíti čtverců byla použita vždy všechna čísla jedna až devět. Čísla se nesmí opakovat v žádném sloupci, řadě nebo v malém čtverci. *wikipedia*

Pro začátečníky

4	2			6		5		1
		5		3	8			
3						6		
	6	1	4					
			7	2	3			
				6	9	2		
		6						3
			3	9		7		
7		2		8			9	5

Středně těžké

7						4	8		5
9				3					4
8		4				2			
						7			
5	8							6	3
						3			
					7			9	2
		3					6		1
2		5	9						4



Volnočasové centrum FÉNIX představí program na nových webových stránkách

Vaše lektorka pro kurzy výroba šperků a dekorací z FIMO hmoty Lucie Prchalová se představí i ukázkami práce na nepomucké pouti 18. května
Foto archiv L. Prchalová



V této budově od 21. května nabízíme 10 dní pro vás pro rezervace, informace, osobní setkání. Během těchto měsíců bude zároveň probíhat vnitřní rekonstrukce prostor na učebny
Foto Mirka Brožová

Již od února 2012, více než rok, probíhají přípravy otevření nového volnočasového centra na náměstí v Nepomuku. Tento měsíc občanské sdružení MONTEVERDE o.s., budoucí provozovatel centra, přebírá klíče od jednotlivých místností v domě A. Němejce 88 (bývalý katastrální úřad), aby mohlo na základě smlouvy a podpory od města Nepomuk pokročit ke zprovoznění pěti typů učeben pro dětské kurzy i pro aktivity dospělých, seniorů.

Volnočasové centrum Fénix spolupracuje s více než 30 lektory v oblasti tance, sportu, řemesel, výtvarných aktivit, humanitních aj. oborů. Celkový program, kompletní nabídku připravenou pro všední i víkendové dny, představí FÉNIX za několik dní na nových webových stránkách. V době přípravy článku procházel web FÉNIX grafickými, technickými i obsahovými úpravami, ladily se detaily programového rozvrhu. Pokud si do vyhledavače zadáte adresu www.fenix-nepomuk.cz objeví se vám v první polovině května informace, kdy budou nové internetové stránky spuštěny. Předpokládaný termín je zhruba týden před nepomuckou poutí. O víkendu 18. května (od 15.00 do 18.00 hodin) pak proběhne představení volnočasového centra FÉNIX v areálu stavebnin Unibrick. Připraveny jsou výtvarné a řemeslné ukázky pro děti i dospělé (hlína, Fimo, dekorace) a možnost vyrobit si svoji misku, šperk, dekorativní předmět nebo zakoupit komponenty a materiál na jeho domácí výrobu. Pokud nemáte přístup k internetu, jistě rádi uslyšíte informaci, že kompletní nabídka centra bude také v tištěných bulletinech rozdáváných zdarma na pouti, od 20. května v Infocentru Nepomuk a od 21. května přímo v budově FÉNIX, nám. Augustina Němejce 88.

Rozvrh kroužků, cvičení, víkendových aktivit by měl být na novém webu prezentován co nejvíce přehlednou formou včetně fotografií a informací o lektorech. Fénix chce nabídnout kolem stovky variant pro trávení volného času během týdne i o víkendu a počítá i s úpravou programu na základě skutečné poptávky obyvatel. Některé kurzy se pro malý zájem možná neotevřou (základní skupina pro otevření kurzu dospělých je šest zájemců, u dětských kurzů osm zájemců). Jiné obory budou na rozdíl od první nabídky rozšířeny, pro dané aktivity se zvýší počet dní v týdnu. K rychlému naplnění kurzů může dojít např. u sportovních nebo tanečních aktivit, kde se počítá s menšími skupinkami pro výuku (do 14 osob).

Většina kurzů bude otevřena koncem září. Rezervovat si své místo však můžete již od poloviny května (on-line přes web, osobně na pouti nebo v budově Fénix). Stačí 100 Kč záloha, která je vratná v případě, že změníte do 10. září svůj názor. Prvních 50 rezervací dostane jako dárek volnou vstupenku na dětské divadelní představení. Díky možnosti rozložit si platbu za kurzy do splátek se nemusíte obávat ani zakoupení více kurzů. Splátky nabízíme bez navýšení ceny kurzu.

Rekapitulace:

- **Kdy začít kurzy objednávat?** On-line od poloviny května (platba 100 Kč přes banku), osobně na nepomucké pouti 18. května mezi 15. a 18. hodinou v areálu Unibrick, osobně v budově Fénix na nepomuckém náměstí (úterý a čtvrtek, 16.00 – 18.00 hodin): 21. a 23. května, 28. a 30. května, 4. a 6. června, 11. a 13. června, 18. a 20. června.
- **Výhody včasné rezervace?** Záloha 100 Kč za kurz je vratná, prvních 50 zájemců získá volnou vstupenku na dětské divadelní představení, budete mít jisté místo v kurzu, ale zároveň je vám ponechána možnost do 10. září bez ztráty 100 Kč změnit svůj názor.
- **Mohu ovlivnit den konání kurzu?** Ano, můžete nás upozornit na skutečnost, že by vám kurz vyhovoval v jiný den konání nebo v jiný čas. Pokusíme se zjistit, zda by pro lektora byl možný i jiný termín.
- **Mohu ovlivnit program centra?** Ano, vaše nápady a poptávky registrujeme a postupně se snažíme jednat s novými lektory nebo zakomponovat vaše požadavky do stávající nabídky.

Držte nám palce při podání žádosti o finanční dotaci na projekt počítačové a multimediální učebny do X. výzvy MAS SJN, přijďte na pout' za našimi lektory a pro bulletin, navštivte nás od 21. května v budoucím centru Fénix. Projekt každému rádi představíme, uvítáme tipy do programu i pro samotný provoz vašeho regionálního volnočasového centra.

Za tým Fénix

Mgr. Miroslava Brožová
(předsedkyně MONTEVERDE o.s.)

www.fenix-nepomuk.cz (www.nepomuk.cz/cs/fenix)
733 301 255, info@fenix-nepomuk.cz

Facebook: Fénix

Ze života včel – květen



V úvodu svého povídání vždy popisuji obvyklý průběh počasí v daném období. Letos nás však „Matka příroda“ přesvědčuje o tom, jak je mocná a ukazuje nám, jak mohou být naše předpoklady a zkušenosti z minulosti najednou mimo realitu.

Tento článek píší v polovině dubna. Uvidíme, jak se bude počasí vyvíjet. Je však obvyklé, že JARO je v plném proudu. Kvetou ovocné stromy. V polovině měsíce rozkvetou kaštany, konec ohlásí svým květem akáty. Právě květem akátů začíná další včelařské období, které nazýváme – ČASNÉ LÉTO.

Členy včelího společenství jsme si představili. Je na čase se věnovat včelím produktům. Včelími produkty rozumíme přírodní látky, které mohou být rostlinného nebo živočišného původu.

Produkty rostlinného původu jsou látky, které včely sbírají ve volné přírodě a přináší je do úlu, kde je zpracují pro svou potřebu. Jsou to propolis, pyl a med.

Za produkty živočišného charakteru považujeme látky, které včela sama vytváří ve svém vlastním těle. Jsou to včelí jed, mateří kašička a včelí vosk.

Všechny tyto produkty slouží především včelám jako potrava, ochrana nebo stavební materiál. Člověk včelí produkty využívá pro svou potřebu převážně jako potravu. Široké použití nalézají od pradávna včelí produkty i v léčitelství. Nejznámějším a nejvyužívanějším včelím produktem je med. Podle zdrojů, rozhodujících pro vznik medu, rozeznáváme dva základní druhy medu. Jedná se o med květový a med medovicový. Příště se podíváme na jednotlivé druhy podrobněji.

Co se děje ve včelstvu a jak reaguje včelař? Včely se snaží maximálně využít vše, co jim příroda nabízí. Dělbá práce

funguje naplno. Teplé počasí a přísun pylu způsobuje mohutný rozvoj včelstva. Matka klade 1500 až 2000 vajíček denně. Stejný počet se i líhne. Mladé včely (mladušky) mají plně rozvinuté hltanové žlázy, produkující mateří kašičku, kterou krmí včelí plod. Včelař musí dbát na to, aby matka měla dostatečný prostor pro kladení. Rozšiřuje proto plodiště (prostor v úle, kde matka klade vajíčka). Přidává jim souše (vystavěné plásty). Zanedbá-li tuto činnost, přestane ve včelstvu fungovat dělba práce a vznikne rojová nálada. Včelstva se rojí a včelař přichází o medný výnos. Ne nadarmo staré české přísloví praví: „Květnový roj fůru sena stojí“.

Včelař musí dělat i další opatření proti rojení. Naplno se rozvíjí stavební pud, který se využívá k vytvoření nového včelího díla (plástů). Včelstva dostávají k vystavění rámečky s mezistěnami. Mezistěna se říká voskové desce se základy buněk pro stavbu nových plástů – obydlí pro nová pokolení včel.

Jedním z neúčinnějších opatření proti rojení je tvorba oddělků. Oddělek je základ nového včelstva. Vznikne odebráním části včel a včelího díla z rozvinutých včelstev a přidáním nové matky. Tvorba oddělků je také důležitým krokem k ozdravení včelstev. Oddělky lze později použít buď k výměně matek ve včelstvech a jejich posílení nebo poslouží v příští sezóně jako řádná produkční včelstva.

Květen je také nejlepším obdobím pro chov matek. Tomu se však, bohužel, moc včelařů nevěnuje. Práce mají tedy včely i včelař víc než dost. Nebyl by to ale včelař, aby se na něco netěšil. Na co? No přece na červenové medobraní. Medomety se roztočí a do sklenic začne vytékat voňavé zlatavě zářící sladké zlato...

Text a foto **Jan Turč**, Včelařský spolek Nepomuk

Místní akční skupina sv. Jana z Nepomuku (MAS)

www.mas.nepomucko.cz



Jižní Plzeňsko ožije v květnu kulturou

Ve druhé polovině května proběhne v našem regionu řada zajímavých akcí, z nichž bychom Vás tímto rádi pozvali zejména na následující:

17. 5. od 19.00 hod. **Představení „Viktorka na Řípu neboli o cestě Pilaře Václava z Převýšova až na samý vrchol“**, které vzniklo v součinnosti s týmem FC Viktoria Plzeň, Nepomuk – Přesanické náměstí v unikátním fotbalovém šapito Autobusu 2015. Pořádá Plzeň 2015 a Město Nepomuk. Vstupné dospělí 80 Kč, děti 40 Kč. Rezervace vstupenek zajišťuje informační centrum Nepomuk, tel.: 371 591 167, e-mail: infocentrum@nepomuk.cz.

18. 5. od 14.00 hod. **Tojické štěkání**, Tojice u Nepomuku – „U nutrií“. Zábavné odpoledne pro páníčky a jejich čtyřnohé mazlíčky. Soutěže o nejšíkovnějšího pejska a nejkrásnějšího vesnického voříška. Uvidíte ukázky stříhání psů, povídání o profesionálních psích soutěžích a výstavách či další doprovodný program. Celé odpoledne budou pamlsky pro pejsky zdarma a pro páníčky pouze za symbolickou cenu. Vstupné dobrovolné. Veškerý výtěžek bude věnován na podporu nového přístřešku a krmiva Tojickým nutriím. Pořádá tojická mládež a obec Tojice. Pejsky je nutno přihlásit předem na čísle 776 681 586. Podpořeno v rámci grantového programu MAS-Startér. Více na www.tojice.cz v sekci Aktuálně. Podpořte Tojické nutrie i jinak a doneste s sebou tvrdý chléb nebo pečivo!

19. 5. od 19.00 hod. **Šansonový večer nekorunované princezny českého muzikálu Vladěky Skalové a Tomáše**

Berouna, Spálené Poříčí, aula zámku. Pořádá Mikroregion Nepomucko a Město Spálené Poříčí. Vstupné 100 Kč. Předprodej a rezervace vstupenek zajišťuje informační centrum Spálené Poříčí, tel. 605 368 410, e-mail: infocentrum@spaleneporici.cz.

22. 5. od 17.30 hod. **Večer pro žinkovské sochy**, Žinkovy, Klub sv. Václava (nad úřadem Městysse). Beseda s Klárou Salzman a Pavlem Motejzíkem na téma záchrany vzácného souboru žinkovských soch od Lazara Widemana i dědictví kulturní krajiny. Pořádá Mikroregion Nepomucko a Římskokatolická farnost Nepomuk. Vstup zdarma.

25. 5. 10.00 – 21.00 hod. **Májová pěna 2013** – divadelní festival v Nebílovech. Zámek Nebílovy. Křest unikátního souboru knih a CD regionálních pověstí jižního Plzeňska a Pošumaví za účasti Otakara Brouška st. (křest proběhne ve 14.00 hod.) s dalším bohatým kulturním programem (od 15.00 hod. např. premiéra loutkového představení divadélka Háček Hanky Čížkové z Kláštera s pověstí ze Žinkovska „O korunce Hadího krále“). Prezentace regionálních pivovarů. Pořádá zámek Nebílovy a Místní akční skupiny Aktivios, Sv. Jana z Nepomuku a Pošumaví. Vstupné na celý den dospělí 80 Kč, děti 40 Kč. Podrobný program na <http://mas.nepomucko.cz/bulletin/cs/aktuality>.

1. 6. 20.00 – 22.00 hod. **Tajemný špejchar ve Spáleném Poříčí**, pořádá Město Spálené Poříčí a MAS sv. Jana z Nepomuku. Vstup zdarma.

Pavel Motejzík

Pozvání nejen pro všechny fandky fotbalu a dobré zábavy

Šimon Olivětín

Viktorka na Řípu neboli o cestě Pilaře Václava z Převýšova až na samý vrchol

Národovecký horor na motivy Marie Jansové, Jiřího Peňáse, Jana Karafiáta, Kosmase, Kristiana, Pavla Horvátha, Vladimíra Němečka, Jana Kupky a Jaroslava Seiferta.

O pouti na Říp, kterou k počtě svatého Jiří vykonali hráči Viktorie Plzeň pod vedením moudrého trenéra Vrby, o utužování týmového ducha, o životě v pravdě dle Jana Karafiáta, o lajnovače na sokolském hřišti, o lesních tajemstvích a strašidelných hřbitovech zvířat, o síle mateřského citu a smyslných křivkách Pavla Horvátha, o tom, co je mezi námi nehmotného a co nás všechny spojuje. O kohané.

Přesanické náměstí v Nepomuku v unikátním fotbalovém šapito Autobusu 2015, pátek 17. května 2013 od 19.00 hod.



Foto Jiří Beroušek

Vstupné 80 Kč dospělí, 40 Kč děti.

Prodej vstupenek na místě bude zahájen úderem 18.30 hod.

Délka programu: cca 2 hodiny.

Rezervace vstupenek zajišťuje Informační centrum Nepomuk, nám. A. Němejce 126, Nepomuk, tel.: 371 591 167, e-mail: infocentrum@nepomuk.cz. Pořádá Plzeň 2015 a město Nepomuk.

(Repríza představení se uskuteční 14. června 2013 od 19.00 hod. v Žinkovech).

Pavel Motejzík

Místní akční skupina sv. Jana z Nepomuku (MAS)

www.mas.nepomucko.cz



Nekorunovaná princezna českého muzikálu zavítá do Spáleného Poříčí

Je jí 21 let, narodila se v Benešově, zpívá od svých pěti let, má zlato v hrdle, je velmi půvabná a jmenuje se Vladka Skalová. Její vystoupení je vždy velkým zážitkem.

Od mala navštěvovala Základní uměleckou školu Fr. Kmocha v Kolíně, kde se učila hrát na kytaru, klavír, zpívala ve sboru a chodila na sólový zpěv. V roce 2004 nazpívala úryvek melodie do hry Richard III. pro kladenské divadlo. V roce 2006 vyhrála místní pěveckou soutěž Zlatý slavíček.

Od loňského roku vystupuje v roli Eponiny v muzikálu Bídnič, kde nahradila Martu Jandovou a Moniku Absolonovou. Zdrárně dokončila studium na pražské konzervatoři Jaroslava Ježka. V současné době studuje na Univerzitě Karlově obor Učitelství v ZUŠ, SOŠ a Konzervatoři. Vladka si v roce 2010 zahrála i v televizní reklamě jednoho peněžního ústavu.

Jejího nesporného talentu si všiml například profesor Klezla, známý coby porotce televizní Superstar, který jí doporučil právě do Bídničky. Jejím oblíbeným žánrem je šanson a zaměřuje se především na šansony Edith Piaf.

V neděli 19. května 2013 se představí od 19.00 hodin ve Spáleném Poříčí v koncertním sále tamního zámku se svým „Šansonovým večerem“. Při koncertu ji pěvecky doprovodí Tomáš Beroun, kterého mohli diváci vidět například ve Třech mušketýrech nebo v Angeli. Na klavír bude hrát Ester Godovská.

Koncert pořádá Mikroregion Nepomucko a Město Spálené Poříčí. Vstupné je 100 Kč. Předprodej a rezervace zajišťuje Infocentrum Spálené Poříčí, tel. 605 368 410, e-mail: infocentrum@spaleneporici.cz.

Pavel Motejík



Foto archiv Vladky Skálové



Pozvánka do Nebílov na Májovou pěňu – Divadelní festival 2013,

aneb Oživme společně památky a pověsti z míst tajemných i kouzelných

V sobotu 25. května 2013 se v prostorách zámku Nebílovy uskuteční první ročník putovního divadelního festivalu, kde ochotnické spolky z území jižního Plzeňska a Pošumaví zahrají pověsti, které si vybraly, dramaticky zpracovaly a nastudovaly. Festival v Nebíloveh překvapí nejen dobrým jídlem, pitím, hudbou a tancem, ale především představí návštěvníkům jeden krásný projekt spolupráce tří místních akčních skupin (MAS) Občanského sdružení Aktivios, MAS sv. Jana z Nepomuku a MAS Pošumaví, jehož cílem je záchrana a obnova slovesných i hmotných pamětihodností regionu. Projekt se jmenuje „Oživme společně památky a pověsti z míst tajemných i kouzelných“ a má několik následujících výstupů:

1. Ze sebraných pověstí byl proveden výběr, který se představí v bohatě ilustrovaném souboru tří publikací „Pověsti z míst tajemných i kouzelných“. Pověsti provází ilustrace studentů Ústavu umění a designu Západočeské univerzity v Plzni.
2. Knihu doplňují pověsti vydané na CD namluveném Mistrem Otakarem Brouskem st.
3. Z každého území byly symbolicky opraveny tři památky – sochy, které se vází na některou z vybraných pověstí. Jedná se o sochu sv. Vojtěcha u obce Zelené, sochu putti na ohradní zdi kostela v Žinkovech a sochu sv. Jana Nepomuckého v Klatovech.
4. Divadelní festival v Nebíloveh nabídne i umělecko-historický workshop „Obnovujeme kulturní dědictví“, zaměřený na ukázky správných technických postupů při obnově památek.
5. Další doprovdnou rovinou projektu je zapojení žáků vytipovaných základních škol druhého stupně formou literární soutěže na téma „Babičko, povídej, aneb co mi vyprávěli prarodiče“. Vítězové soutěže budou odměněni přímo na festivalu v Nebíloveh, kde se představí i při autorském čtení.

Hana Bouchnerová



Podporujeme svým nakupováním místní podnikatele?

Také pozorujete, jak u nás v posledních letech postupně zanikají drobné prodejny, malé výrobny, řada živnostníků ukončuje své podnikatelské aktivity? S mizejícími službami klesá podíl peněz, které obyvatelé utratí v místě. Region chudne, což pro nás není rozhodně pozitivní zpráva.

I proto se MAS svatého Jana z Nepomuku pustila před rokem do realizace projektu **Venkovská tržnice III**. Záměrem projektu mimo jiné byla podpora místních podnikatelů a živnostníků, posilování „lokálního uvědomění“, které by se mělo projevat nejen ve chvílích, kdy se hovoří o bohaté historii či osobnostech regionu, ale i při tak běžných aktivitách, jako je nakupování.

Z výsledků anketního šetření, které jsme provedli při přípravě projektu, vyplynulo, že 94 % z nás upřednostňuje nákup místních výrobků a služeb. Optimistické číslo, ale jak jsme na tom ve skutečnosti? Není, jak bývá zvykem, příliš daleko od slov k činům?

K zamyšlení bych vám rád představil výsledky analýzy provedené na projektech podpořených MAS svatého Jana z Nepomuku, jejichž realizace byla ukončena v letech 2008–2012. Jednoduše řečeno jsme zjišťovali, jak realizátoři projektů při výběru dodavatelů uplatňovali ono „lokální uvědomění“. A jaké jsou výsledky?

- celkem bylo zrealizováno 37 projektů o celkových výdajích 22 mil. Kč,
- dodávky lokálních dodavatelů (z širšího území působnosti MAS) dosáhly 9.399 tis. Kč, což je 42,7 % z celkových výdajů,
- lokální dodavatelé však mohli teoreticky realizovat dodávky ve výši až 18.403 tis. Kč,
- z regionu tak „odteklo“ 9.003 tis. Kč, to je částka, o kterou mohli

své příjmy navýšit místní podnikatelé, ale nestalo se tak,

- nezaznamenali jsme významné rozdíly v nákupním chování mezi obcemi, neziskovými organizacemi a dokonce ani podnikatelé se sami k sobě nechovají o moc lépe.

Přestože se jedná jen o nepatrnou sondu do našeho nákupního chování a rozhodně z ní nechceme dělat velké závěry, informace to je. Vyhodnocení nechť si každý provede sám. A máte-li, stejně jako já pocit, že tu něco není úplně v pořádku a že byste ke zlepšení chtěli přispět svojí troškou i vy, nabízím vám **Katalog podnikatelů a neziskových organizací Nepomucka a Spálenopoříčska**. Věřím, že v tištěné podobě jste ho již našli ve svých poštovních schránkách. Ale katalog má také svoji internetovou podobu, kterou najdete na www.venkovskatrznice.eu (zde klikněte na Nepomucko a Katalog). Elektronický katalog umožňuje aktualizaci dat, vyhledávání dle zvolených kritérií (např. obec a obor podnikání), ale umí třeba i vyhledané subjekty exportovat do vašich navigací.

A pokud jste v katalogu nenašli sami sebe a máte zájem se zapojit, použijte jednoduše „Přidat subjekt“ a doplňte naši regionální databázi.

Mějte se a nakupujte lokálně

Michal Arnošt, za tým Venkovské tržnice



Manželský pár zpronevěřil peníze svých klientů



Kriminalisté z oddělení hospodářské kriminality Plzeň-venkov pracují na případu, který dle prvotního šetření kvalifikovali jako trestný čin zpronevěra. Vyšetřováním tohoto případu se kriminalisté zabývají od ledna letošního roku, kdy shromažďovali důkazy. O své peníze dle všeho přišlo několik desítek lidí.

V policejních sítích skončil jeden manželský pár, který od ledna 2011 provozuje pečovatelský dům ve Zbůchu. Svým klientům poskytovali terénní služby a ubytování. Hospodaření se svěřenými finančními prostředky svých klientů si však manželé vyložili po svém. V úmyslu získat majetkový prospěch si peníze klientů přisvojili. Manželé zneužili svého postavení a prováděli neoprávněné účetní

operace. Celková škoda je vyčíslena na částku přesahující jeden a půl milionu korun. Za své protiprávní jednání je soudce může poslat za mříže až na osm let. Zpronevěra však není jediný trestný čin, z kterého policisté z oddělení hospodářské kriminality manželský pár podezřívají. Oba manželé policisté prověřují ještě ze zvlášť závažného zločinu dotačního podvodu. Při podání žádosti o dotaci na provoz sociálních služeb dle všeho uvedli nepravdivé údaje. Za tento trestný čin jim hrozí pobyt za mřížemi až na deset let.

Vyšetřování případu je na samém počátku. Kriminalisté se případem nadále zabývají a nevyklučují, že se v rámci prověřování prokážou ještě další trestné činy.

Ivana Telekešová, DiS.

Statistika kriminality za rok 2012

Policisté na teritoriu územního odboru Plzeň-jih za rok 2012 zaznamenali 985 trestných činů, což je v porovnání se stejným obdobím loňského roku o pět případů více. Ze všech nahlášených skutků objasnili policisté téměř 55 %. Je nutné ovšem podotknout, že vyšetřování některých případů stále probíhá a proto se nejedná o konečná čísla.

Pokles počtu případů vykazují statistická čísla u trestné činnosti majetkového charakteru. V loňském roce jsme zaznamenali celkem 588 případů. V roce 2011 to bylo o 19 skutků více. Konkrétně se to týká hlavně krádeží vloupáním. Zatímco loni jsme zapsali do statistik 257 případů, v roce 2011 je jich o pět více. Ve dvaadvaceti případech se pak strážci zákona setkali s trestným činem poškozování cizí věci, u kterého je v porovnání s rokem 2011 naopak nárůst o pět případů. Co se týká jednotlivých obvodních oddělení, tak největší pokles skutků v této oblasti zaznamenali policisté na obvodním oddělení v Dobřanech. V porovnání roků 2011 a 2012 zapsali do policejních statistik o 52 případů méně. Naopak největší nárůst počtu trestných činů evidují strážci zákona na obvodním oddělení Nepomuk. Oproti roku 2011 si připsali o 58 případů více. U kategorie majetkové trestné činnosti by si měli lidé uvědomit, že odpovědnost za ochranu svých osobních věcí nesou právě oni sami.

U násilné trestné činnosti zaznamenali policisté v roce 2012 oproti roku 2011 nárůst o deset případů. Celkem tak evidují 44 skutků tohoto charakteru. Nejčastějším v této oblasti je trestný čin loupež (17) či úmyslné ublížení na zdraví (10). Dopadení těchto pachatelů je v tomto případě složité,

protože si za své oběti vybírají starší občany nebo využijí momentu překvapení a většina poškozených se nestačí všimnout, jak pachatel vypadal nebo některých dalších markantů, podle kterých by jej policisté mohli identifikovat.

U mravnostní trestné činnosti evidují za uvedené období policisté nárůst o šest případů. Do statistik tak zapsali 14 skutků tohoto charakteru. Zatímco v roce 2011 byl v této oblasti nejčastější trestný čin znásilnění (5), v roce 2012 evidují policisté nejčastější trestný čin pohlavní zneužívání (9).

Pokles o sedm případů zaznamenali policisté v kategorii ostatní trestná činnost. Největší podíl na tomto počtu skutků má maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Za rok 2012 z celkového počtu 99 skutků nerespektovalo rozhodnutí soudů, magistrátů a dalších úřadů 71 osob. V roce 2011 to bylo 76 občanů.

Naopak nárůst o 13 případů evidují policisté v kategorii zbývající trestná činnost. Do této oblasti spadá například zanedbání povinné výživy. Za rok 2012 neplatilo na své děti 69 rodičů. Což je o čtyři případy méně v porovnání s rokem 2011. Vyšší číslo se ukázalo i u trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Zatímco v roce 2011 strážci zákona zapsali do policejních statistik 41 případů, v roce 2012 je jich o osmáct více.

Poslední z výčtu oblastí trestné činnosti jsou hospodářské trestné činy. Za rok 2012 evidujeme o dva skutky více, než v roce 2011, tedy 80 případů. Nejčastějším trestným činem v této kategorii je zpronevěra (20) nebo podvod (15).

Porovnání roku 2012 a 2011

Trestná činnost	2012			2011		
	Zjištěno	Objasněno	Procent	Zjištěno	Objasněno	Procent
Násilná	44	32	72,73	34	27	79,41
Mravnostní	14	14	100	8	7	87,5
Majetková	588	184	31,29	607	229	37,73
Ostatní	99	88	88,89	106	100	94,34
Zbývající	160	160	100	147	145	98,64
Hospodářská	80	63	78,75	78	66	84,62
Celkem	985	541	54,92	980	574	58,57

Přehled podle jednotlivých obvodů

	OOP Blovice	OOP Dobřany	OOP Nepomuk	OOP Přeštice	OOP St. Plzenec	OOP Stod
Zjištěné trestné činy 2012	131	134	180	222	160	158

Ivana Telekešová, DiS.

Stehlíkova naučná stezka

Slavnostní otevření, 13. dubna 2013

V sobotu dopoledne otevřela starostka Myslíva Marie Pícková Stehlíkovu naučnou stezku, která byla vybudována ve spolupráci s bavorským městem Regen. Délka trasy je 12 km a využívat ji mohou jak pěší, tak cyklisté. Slavnostního otevření stezky se zúčastnila asi stovka lidí. Četným hostem byla básníková dcera Blanka Stehlíková. Přítomni byli také zástupci Klubu českých turistů z Nepomuku a členové nově založeného turistického kroužku z Nového Dvora u Myslíva a nechyběl ani ředitel klatovského muzea Mgr. Luboš Smolík. Naučná stezka vede z Myslíva po cyklotrase č. 2162 přes Polánku, Pohoří, Štipoklasy a Nehodív zpět do Myslíva.

Mgr. Jana Benediktová



Foto Marie Dajčová

Bělčický rodák Ladislav Stehlík (1908–1987) působil v Myslívě jako učitel v letech 1930–1945. Okolní zvlněná krajina Pošumaví, kterou rád zachycoval na svých kresbách, ho inspirovala k napsání několika básnických sbírek, jeho zřejmě nejznámějším dílem je pak básnický cestopis Země zamýšlená.

Zveme Vás na

SEZNAMOVACÍ LET

NEPOMUK



NEPOMUK letiště Tojice
15. - 16. červen 2013
od 8.30 hodin

Cessna C-172
pilot + cestující

Eurostar-EV 97
pilot + cestující



Možnost závazné rezervace:
seznamovaci.let@seznam.cz
+420 722 931 499

AKCE SE KONÁ POUZE ZA PŘÍZNIVÉHO POČASÍ

Zveme širokou veřejnost na Seznamovací let

Domluvte si let a objevte Nepomucko z výšky
– zákazník zaplatí jen palivo, nutná rezervace s udáním požadované délky letu (min. 10 minut)

Doprovodný program:

1. Instruktaž o chování letounu ve všech fázích letu
2. Orientace v 3D prostoru
3. Ukázka leteckých map a navigačních pomůcek
4. Komunikace pilota, základní frazeologie
5. Předletová příprava
6. Prohlídka letounu (konstrukce, motor, ovládací prvky a avionika)
7. Letecká nekázeň a její důsledky
8. Získání pilotních licencí
9. Seznamovací let
10. Během letu je cestující informován o průběhu letu a o přechodu do různých fází letu
11. V letounu typu CESSNA je možné přistát a vystřídat se na pozici druhého pilota

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

Mateřská škola Nepomuk – Jaro u Šikulů



Březen za kamna vlezem, duben ještě tam budem...Toto přísloví platí letos snad více než jindy. A právě nevlídné jarní počasí i jeho chmury jsme si chtěli ve třídě Šikulů trochu zpříjemnit. Proto jsme před Velikonocemi pozvali rodiče na „Velikonoční tvoření“. Společně s dětmi si vyrobili zajíčka nebo zaječiči s košíčkem, do kterého si ozdobili vajíčko a mohli si vykreslit roztomilou jarní omalovánku. Děti předvedly krátké vystoupení, ve kterém daly najevo, že by se zima už měla vzdát svého kralování, protože už se těší na jarní radovánky. Následovalo soutěžení s rodiči – společnými silami kouleli velké míče „vejce“, přenášeli vajíčka na lžici i v malých pohárcích. A jaké by byly Velikonoce bez sladké tečky? K čaji nebo kávě děti nazdobily cukroví, po kterém se jen zaprášilo. Odpoledne



Foto archiv MŠ

uteklo jako voda a všem se návštěva u Šikulů líbila.

Sluneční paprsky se stále ne a ne ukázat, a proto jsme si vyrobili „Zimu – Mařenu“ ze sena a při říkance „Zimo, zimo, táhni pryč...“ ji vhodili do potoka u Červeného mostu. Při zpáteční cestě jsme si pestrými stuhami ozdobili březovou větvíčku, abychom měli ve třídě alespoň trochu jarní svěžesti. Každý den jsme pozorovali rašící zelené lístečky. A dále netrpělivě čekali na teplý jarní vánek, abychom mohli odemknout zahradu a s radostí opět vyzkoušet jízdu na skluzavkách, první hrady na pískovišti...

Tak JARO, kde jsi?!

učitelky Šikulů MŠ Nepomuk

Hájský o.s.

SPOLEK PRO OBNOVU

Trochu adrenalinu do maloměsta

Hájský spolek pro obnovu, o.s. připravuje výstavbu umělé lezecké stěny, která by měla být umístěna v sokolovně TJ Sokol Nepomuk. Stěna by měla sloužit jako sportovní zařízení pro lezecké sporty, ale také jako místo setkávání nejen nepomuckých lezců a příznivců sportů v přírodě. Patříte-li mezi ně i vy, můžete vyplněním dotazníku ovlivnit budoucí podobu stěny, způsob jejího provozování či iniciovat založení Nepomuckého lezeckého klubu.

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku.

Sběrná místa Ankety jsou: Infocentrum Nepomuk, Restaurace Sokolovna nebo můžete zasílat elektronicky naskenované na mail: info@hajskyspolek.cz.

Předem děkujeme za spolupráci, Miloslav Kubík, za přípravný tým

1. Chodíš v současné době ložit (v průběhu roku 2012)?

ANO NE,

pokud ANO

ven na skály, kam, jak často

na cvičnou stěnu, kam, jak často

na boulder, kam, jak často

2. Měl bys zájem využívat cvičnou lezeckou stěnu v Nepomuku?

ANO NE

pokud ANO pouze sezónně (podzim – jaro)

celoročně

jak často občas 1x za měsíc 1x za 14 dní 1x za týden častěji

3. Máš zájem/potřebu si půjčovat vybavení (lano, sedák, karabiny atd.)?

ANO NE

4. Jak zkušený lezec jsi (jakou obtížnost lezení by stěna měla nabízet)?

zkušený/pokročilý středně zkušený spíš začátečník úplný začátečník

5. O jakou formu užívání stěny máš zájem?

volné, individuální lezení dle svých možností a potřeb

pravidelné lezecké sešlosti (aby se sešla parta lidí, co lezou)

pravidelné lezecké tréninky s trenérem/instruktořem (aby se scházela parta lezců, ale pod odborným vedením a trochu systematickým tréninkem)

lezení rodičů s dětmi

jinou, uveď jakou

6. Stěna bude pravděpodobně provozována na klubovém/komunitním principu. Jakým způsobem jsi ochotný/á se na tom podílet?

občasnou účastí na brigádách (2 – 3x za rok na úklidu, při údržbě stěny a podobně)

pravidelně brigádami (1x za měsíc na úklidu, při údržbě stěny, stavění nových cest i dalších aktivitách klubu)

pravidelně dobrovolnický (cca 1x za týden spoluorganizací společných lezeckých tréninků, stavěním stěn, pomoc začátečníkům atd.)

pravidelně dobrovolnický (cca 1x za týden jako „instruktor“ lezení, pomoc začátečníkům atd.)

jako vedoucí/instruktor outdoorového/lezeckého kroužku pro děti a mládež

vůbec, raději budu platit „komerční“ vstupné

7. Kolik je ti let?

8. Chceš-li nám ještě něco sdělit, zde k tomu máš prostor:

.....

AHELEKTRO

Plzeňská 160
335 01 Nepomuk
tel.: 371 592 180

20 let

Oslavte s námi

Po - Pá 8.00 - 17.00
So 8.00 - 11.30

K 20. výročí kamenného obchodu AHelektro jsme pro vás zřídili internetový obchod s širokou nabídkou našeho sortimentu na adrese www.ahelektro.cz.

Dne 18. května zveme na pouťovou předváděcí akci:

- kuchyňské spotřebiče značky **concept** elektrospotřebiče
- motorové zahradní kolečko Motůčko s příslušenstvím značky Bravo.

BRAVO MOTŮČKO
Jediné motorové kolečko



UNIBRICK

UNIBRICK a město Nepomuk Vás srdečně zvou na

POUŤOVOU AKCI V UNIBRICKU

V sobotu 18. 5. 2013 od 14.00 hod
AREÁL UNIBRICK STAVEBNINY NEPOMUK

K poslechu a tanci hraje kapela ORION.
Pouťová zábava a občerstvení celé odpoledne i večer.

Dětské atrakce zcela zdarma!

PĚNU STRÍKÁME V 15H!

Soutěže o bohaté ceny pro děti i dospělé!

Ve 14,00 a v 17,00 hodin ROAD SHOW „ŠKOLIČKA BOBÍK“.
Ukázky aktivit z volnočasového centra FÉNIX.

Čepovat se bude několik druhů piva: Gambrinus, Pilsner Urquell, Kozel a Žatecký pivovar

Kozlovická 418, 335 01 Nepomuk - tel.: +420 371 592 200

7 DNI V TÝDNU OTEVŘENO

www.unibrick.cz



BONSAI MERKLÍN 2013

10. ročník mezinárodní výstavy pěstitelů bonsajů a sběratelů suiseki z ČR, Německa a Polska.
Pod záštitou hejtmana Plzeňského kraje.
1. - 2. 6. vždy od 9.00 hod. do 18.00 hod., zámecký areál v Merklíně u Přeštic.
Po oba dny je připraven bohatý doprovodný program.
Více na www.bonsaimerklin.cz.

REGISTROVANÝ
DOTACE
SFŽP
DODAVATEL

OKNAMONT NEPOMUK

**OKNA • DVEŘE • VRATA
ZEDNICKÉ PRÁCE**

Dodáváme interiérové dveře a obložkové zárubně značek:

Mob.: 607 613 888 **SEPELI** **JAVAB** **SOLODOOR®**
info@oknamont.cz www.oknamont.cz

Jsme nositelem certifikátu
ZARUČENĚ ČESKÁ OKNA

Více informací na www.zaruceneskaokna.cz

Nábytek - MB
zakázková výroba nábytku

Milan Brašna, V Parku 59, 335 03 Nepomuk-Dvorec
Mob.: 603 496 173, Tel./Fax: 371 591 442, E-mail: mi.brasna@centrum.cz

Návrh, výroba, dodávka a montáž kompletního vybavení
kuchyňských linek, bytových interiérů, kanceláří, firemních prostor...

www.nabytek-mb.cz

KROUŽKOVÁ VAZBA A4

Výběr barev: ● ● ● ● ●

- plastových hřbetů
- průhledných desek
- zadních kartónů
- 1-425 listů

Jiří Beroušek - MULTIMEDIA ACTIVITY
Mob.: 724 222 796, tel.: 371 580 011
Na Vinici III. 544, 335 01 Nepomuk
www.multimedia-activity.cz

od 19 Kč